Bp P& Luyén Thi THPT Quic Gia 2018 ThS. L6 Khic Hidu

CHUYEN DE 1. Ung dung dao ham dé khao sat va vé db thi ham s
I. Nhan biét
Céu 1. (L1-2016) Hoi ham sé y = 2x* +1 ddng bién trén khoang nao?
A. (—00;—%) B. (0;+) C. (—%;erJ D. (—;0)
Céu 2. (L2-2017) Cho ham s6 y = x* —2x* + x+1. Ménh dé nao duéi day dang?

. . 1
A. Ham s0 nghich bién trén khoang (g;lj
N . A \ 1
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—OO; gj
\ A A A A 5 1
C. Ham s6 dong bién trén khoang (g;lj

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+)

x—2

Céu 3. (L3-2017) Cho ham s6 y = . Ménh dé nao duéi day dang?

x+1
A. Ham s6 nghich bién trén khodng(—o0;—1)  B. Ham sb dong bién trén khoang (—o0;—1)
C. Ham s6 dong bién trén khodng (—o0;+00)  D. Ham s6 nghich bién trén khodng (—1;+0)

Ciu 4. (L1-2016) Cho ham s6 y = f(x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién:

X | —o0 0 1 ~+o0
i + | - 0o +
~+o0
0
¥ /\_1/
_w

Khing dinh ndo sau day la khang dinh dung?
A. Ham sb ¢ ding mot cyc tri
B. Ham s6 c6 gia tri cuc tiéu bang 1
C. Ham s6 c6 gia tri 16n nhat bang 0 va gia tri nho nhat bang —1
D. Ham s6 dat cuc dai tai x=0 va dat cuc tiéu tai x=1

Céu 5. (L3-2017) Cho ham s6 y = f(x) c6
) . x|—o00 0 1 +oc
bang bién thién nhu hinh vé bén. Ménh dé€ nao ,
dusi day ding? 4 R
udi day dung?
v eune +0o0 )
A Yep =5 B. yer =0 y
C. n}%ny=4 D. m]gxy:S
4 —00
, \ . 2x+1
Cau 6. (L2-2017) Duong thang nao dudi day la tiém can ding cua do thi ham s6 y = al +1 ?
X+

A x=1 B. y=-1 C.y=2 D. x=-1

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé luwgng.



Bp P& Luyén Thi THPT Quéc Gia 2018 ThS. £é Khic Hidu

Céu 7. (L1-2016) Cho ham sé y = f(x) ¢6 XIEEO f(x)=1 va xlijg f(x)=-1. Khang dinh nao sau
day 1a khang dinh ding?
A. D6 thi ham sb d3 cho khong ¢ tiém cin ngang
B. D6 thi ham sb da cho c6 ding mot ti¢m cén ngang
C. D6 thi ham s d3 cho c6 hai tiém can ngang 1 cac dudng y=1va y=-1
D. D6 thi ham sé d4 cho c6 hai tiém cén ngang 1a cac duong x=1 va x=—-1
Céiu 8. (L3-2017) Cho ham sb z oo _9 0 +60
y = f(x) c6 bang bién thién nhu Yy 7

hinh bén. Hoi dd thj ctia ham sb da Foo

cho c6 bao nhiéu duong tiém can? y
Al B.3 \
C.2 D. 4 % sl 0

Cau 9. (L1-2016) Duong cong trong hinh bén 14 db thi ciia mot

ham sd trong bdn ham sb dugce liét ké & bdn phuong an A, B, C,

D dudi day. Héi ham so do 1a ham s nao?

A y=-x"+x-1 B. y=—x’+3x+1 4
C.y=x"-x"+1 D. y=x'-3x+1

Céu 10. (L2-2017) Cho ham s6 y= f(x) xéc

dinh, lién tuc trén doan [—2;2] va ¢6 dd thi la

duong cong trong hinh v& bén. Ham s6 f(x) dat

cyc dai tai diém nao dudi day? .
A x=-2 x
B. x=-1
C. x=1
D. x=2

Céu 11. (L3-2017) Cho ham s6 y = x* —3x ¢6 dd thi (C). Tim sb giao diém cua (C) va truc hoanh.
A.2 B.3
C.1 D. 0
Ciu 12. (L2-2017) D) thj ctia ham sd y =x* —2x* +2 va d thi cia ham s6 y=—x>+4 co tit ca
bao nhiéu diém chung?
A0 B. 4
C.1 D. 2

Céu 13. (L1-2016) Biét ring duong thang y = —2x+2 cat 6 thi ham s6 y =x’ +x+2 tai diém duy
nhat; ki hiéu (x,;,) 14 toa do cia diém d6. Tim y,.
A y,=4 B. y,=0

C.y,=2 D. y,=-1

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 14. (QG101-2017) Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X |—00 -1 0 1 +00

|l - o 4+ o - 0 4+

1NN

Ménh d& nao duéi day sai?

A. Ham s6 c6 ba diém cuc tri B. Ham s c6 gia tri cuc dai br:ing 3
C. Ham sb ¢6 gia tri cuc dai béng 0 D. Ham s c6 hai diém cuc tiéu

. A
Cau 15. (QG101-2017) Buong cong ¢ hinh bén 1a d6 thi cia mot trong \ Y /

bdn ham sb dudi ddy. Ham s d6 1a ham sb nao?
A y=-x+x"-1 B. y=x"-x"-1 \ﬁ\/ =
C.y=x-x"-1 D. y=-x'+x*-1

Céu 16. (QG101-2017) Cho ham sé y = x* +3x+2. Ménh dé nao dudi day ding?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;0) va nghich bién trén khoang (0;+o)

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;+o0)

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;+o0)

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;0) va dong bién trén khoang (0;+w)
Céu 17. (QG102-2017) Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X |—o0 -2 2 +o0
y' + 0 - 0 4
3 +00
0
=00
Tim gia tri cuc dai y., va gia tri cuc tiéu y.. cia ham sd da cho.
A Yep =3 Va Yo =2 B. Yep =2 va yo; =0
C.yp=-2vay,=2 D. yop=3va yo; =0
Céu 18. (QG102-2017) Ham sb nao du6i day dong bién trén khoang (—oo;+00) ?
+1 -1
SR B. y=x"+x C.y:x D. y=-x"-3x
x+3 x=2

Céu 19. (QG102-2017) Pudng cong ¢ hinh bén 1a d6 thi ctia mot vA
trong bon ham so dudi ddy. Ham s6 dé 1a ham s6 nao?
A y=x"-2x"+1
B. y=—x"+2x+1
C. y=—x+3x*+1

D. y=x"-3x"+3 O L

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé luwgng.



Bp P& Luyén Thi THPT Quéc Gia 2018 ThS. Lé Khic Hidu

Ciu 20. (QG102-2017) Cho ham sé y = x* —3x?. Ménh dé nao dudi day dung?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;2) B. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+o0)
C. Ham sb ddng bién trén khoang (0;2) D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;0)
Céu 21. (QG103-2017) Cho ham s§ y = (x—2)(x* +1) c6 dd thi (C). Ménh dé nao dudi day ding?
A. (C) cit tryc hoanh tai hai diém B. (C) cit truc hoanh tai mot diém
C. (C) khong cit truc hoanh D. (C) cit truc hoanh tai ba diém
Céu 22. (QG103-2017) Cho ham sd y = f(x) c6 daoham f'(x) = x> +1, Vx € R. Ménh d& nao dudi
day dung?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—w0;0) B.Ham sd nghich bién trén khoang (1;+x)
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (~1;1) D. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;+o0)
Ciu 23. (QG103-2017) Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X |—o0 -1 2 +00

y' + 0 - 0+

N

Ménh d& nao duéi day dung?

A. Ham sb ¢6 bén diém cuc tri B. Ham s6 dat cuc tiéu tai x =2
C. Ham sb khong co6 cuc dai D. Ham s6 dat cuc tiéu tai x=—-5
Ciu 24. (QG104-2017) Cho ham sé y = f(x) co6 bang xét ddu dao ham nhu sau

X \—oo +00

!

—2 0 2
b% +O—H—0-|-

Ménh d& nao duéi day dung?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—2;0) B. Ham s6 dong bién trén khoang (—o;0)

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;2) D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;—2)
Ciu 25. (QG104-2017) Buong cong & hinh bén 13 d6 thi ciia mot trong VA
bon ham s6 dudi day. Ham s6 d6 1a ham s6 nao?

A y=x-3x+2

B. y=x"-x"+1

C.y=x"+x"+1

D. y=-x’+3x+2 0

¢6 bao nhiéu diém cuc tri?

Cau 26. (QG104-2017) Ham s6 y = = +13
X+
A3 B. 0 C.2 D. 1

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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II. Théng hiéu
Céu 27. (L3-2017) Ham s6 nao dudi day dong bién trén khoang (—o0;+0) ?

A. y=3x"+3x-2 B. y=2x"-5x+1
C. y=x"+3x" D. y:x—2
x+1

Cau 28. (L1-2016) Tim gia trj cuc dai y,, ciahamsd y=x" —3x+2.

Ay, =4 B. y, =1
C. yep=0 D. y,=-1
. 43 ; .
Cau 29. (L2-2017) Cho him sé y =2 = Ménh dé nio dusi day ding?
X+

A. Cyc tiéu ctia ham s bang -3
B. Cyc tiéu ciia ham s bang 1
C. Cyc tiéu ctia ham s6 bang —6
D. Cuc tiéu ctia ham sb bang 2
Cau 30. (L2-2017) Biét M (0;2), N(2;-2) 1a cac diém cuc tri cia dd thi ham s6 y = ax® +bx* + cx +d.

Tinh gia tri cia ham so tai x =-2.

A y(2)=2
B. y(-2)=22
C. y(-2)=6
D. y(-2)=-18
2
Cau 31. (L1-2016) Tim gia tri nhd nhét ciia ham s y= X +3 trén doan [2; 4]
[
A. r[rz{ar]ly=6 B. r[rz{ar]lyz—2
19
C. mny=-3 D. miny=—
24~ Rl 3

Céu 32. (L3-2017) Tinh gia tri nh6 nhat cia ham sé y =3x +i2 trén khoang (0;+o0).
X

A. min y =3%/9 B. min y=7
piny= B piny
C. min —2 D. min —23/5
Cwn’ 5 S
Cau 33. (L3-2017) Puong cong trong hinh vé by

bén 13 dd thi cuia mot ham sb trong bén ham sd
duoc liét ké & bdn phuong an A, B, C, D duéi
day. Hoi d6 1a ham sb nao?

_ 2x+3 B 2x—1

. = 2
x+1 Y x+1 /,__——
C.y:2x—2 D. :2x+1 B O :C-
x—1 x—1

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé luwgng.
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Cau 34. (L2-2017) Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh trén R\{0}, lién tuc trén mdi khoang x4c dinh

va c6 bang bién thién nhu sau

r |- 0 1 +oo
y' — . 0 -
LA 2
Y \ / \
|| —ee o

Tim tap hop tat ca cac gid tri ciia tham sb thuc m sao cho phuong trinh f(x)=m c6 ba nghiém thuc

phan biét.

A. [-1;2] B. (-1;2) C. (-1;2] D. (—o0;2]

A T O U x> -3x—4
Cau 35. (QG101-2017) Tim so ti¢m can dung cua do thi ham s6 y = 2—16

x —

A2 B.3

C.1 D. 0
Ciu 36. (QG101-2017) Him s6 y =— 1 nghich bién trén khoang nao dudi day?

x*+

A. (0;400)

B. (-1;1)

C. (—0;+o)

D. (—x;0)

Céu 37. (QG101-2017) Tim gi4 tri nho nhat m ctia ham s6 y =’ —7x° +11x—2 trén doan [0;2].

A. m=11 B. m=0
C.m=-2 D. m=3
Ciu 38. (QG101-2017) Duong cong hinh bén 1 do thi cta v
ham sb y= a+b véi a, b, ¢, d 1a cac sb thuc. Ménh dé
cx+
nao duoi day ding?
A. y'>0,VxeR N L .
B. y'<0,vxeR
C.y'>0,Vx=1
D. y'<0,Vx#1
Céu 39. (QG102-2017) Pudng cong hinh bén 1a d6 thi ctia ham sb v
y =ax* +bx* +¢ voi a,b,c 1a cac sb thuc. Ménh dé nao dudi day ding?
A. Phuong trinh y" =0 c6 ba nghiém thyc phan biét /

B. Phuong trinh y' =0 c6 hai nghiém thyc phén biét [9) -x>
C. Phuong trinh y' =0 v6 nghiém trén tap s6 thuc

D. Phuong trinh y" =0 c6 ding mdt nghiém thyc

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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2
Céu 40. (QG102-2017) Tim s6 tiém can cta dd thi ham sé y = %’74.
2
A.3 B. 1
C.0 D. 2

Ciu 41. (QG102-2017) Tim gid tri lon nhét M cia ham s6 y = x* —2x’ +3 trén doan | 0343 |.

A. M =9 B. M =83
C. M =1 D. M =6
Céu 42. (QG103-2017) Tim gi4 tri nho nhat m ctoa ham sé y = x* —x* +13 trén doan [-2;3].
A m= 5—1 B.m= ﬁ
4 4
C.m=13 D. m= ﬂ
2
Céu 43. (QG103-2017) Puong cong & hinh bén 1a do thi caa A
ham sb y= @ v6i a, b, ¢, d 1a cac sb thuc. Ménh dé nao
cx +
dudi day dung? 1
A y'<0, Vx=#2 —= ot
ON 2 %

B. y'<0, Vx#1
C.y' >0, Vx#2
D. y'>0, Vx=1

Céu 44. (QG103-2017) Do thi ctia ham sb nao trong cac ham sé dudi ddy co tiém can ding?
1

A y=—r B.y=—7——
4 \/; 4 X +x+1
1 1
C.y= D. y=
Y xt+1 Y X +1

Céu 45. (QG103-2017) Cho ham sé y = x* —2x*. Ménh dé nao duéi day dung?
A. Ham sb dong bién trén khoang (—o0;—2)
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;—2)
C. Ham s6 dong bién trén khoang (-1;1)
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (~1;1)

Cau 46. (QG104-2017) D thi him s6 y =———= c6 bao nhiéu tiém cin?

2
X

A0 B.3
C. 1 D. 2

r 14 1
Cau 47. (QG104-2017) Tim gié tri nho nhat m cua ham so y =x’ +% trén doan [5;2}.
X

A.m:%7 B. m=10

C.m=5 D.m=3

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé luwgng.
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Céu 48. (QG104-2017) Cho ham sé y =+/2x* +1. Ménh dé nao duéi day dang?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (~1;1)
B. Ham s6 dong bién trén khoang (0;+o)
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;0)
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;+)
Céu 49. (QG104-2017) Cho ham sé y=—x*+2x* c6 dd thi »A
nhu hinh bén. Tim tit ca cac gia tri thyc cia tham s6 m dé s :
phuong trinh —x* +2x* =m c6 bdn nghiém thyc phan biét.
A. m>0 B.0<m<l T o 1
C.0<mx<l1 D. m<1

=Y

III. Van dung thap

) 1 . . .
Cau 50. (L2-2017) Mot vat chuyén dong theo quy ludt s = _Et3 +9¢°, véi ¢t (gidy) 1a khoang thoi

gian tinh tir lic vat bat dau chuyén dong va s (mét) 1a quing dudng vat di dugc trong khoang thoi
gian d6. Hoi trong khoang thoi gian 10 gidy, ké tir lac bat dau chuyén dong, van toc 16n nhat cua vat
dat duogc bﬁng bao nhiéu?

A. 216 (m/s)

B. 30 (m/s)

C. 400 (m/s)

D. 54 (m/s)
Céu 51. (L1-2016) Cho mot tim nhém hinh vudng canh 12 cm. Nguoi ta cit & bdn goc cia tAm
nhdm d6 bdn hinh vudng bang nhau, mdi hinh vudng c6 canh bang x (cm), réi gap tim nhom lai nhu

hinh v€ dudi day dé duoc mot cai hop khong nép. Tim x dé hop nhan duogc céd thé tich 16n nhét.

A . x=6 B. x=3 C.x=2 D. x=4

2x—1—-+/x*+x+3

X’ =5x+6

Céu 52. (L2-2017) Tim tét ca cac tiém can ding cua do thi ham s6 y =

A x=-3vax=-2

B. x=-3
C.x=3vax=2
D. x=3

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.



Bp P& Luyén Thi THPT Qusc Gia 2018 ThS. L6 Khic Hidu

Cau 53. (L1-2016) Tim tat ca cac gia tri thyc cia tham s6 m sao cho dd thi ciia ham sb y= x—+1
Vmx® +1
c6 hai tiém can ngang.
A. m>0
B. m<0
C.m=0

D. Khong c6 gia tri thuc nao cia m thoa man yéu cau dé bai

Ciu 54. (L2-2017) Cho ham s6 y =ax® +bx* +cx+d ] |y
¢6 0 thi nhu hinh v& bén. Ménh dé nao dudi diy dung? \ /]
A.a<0,b>0,c>0,d<0 \ \
B. a<0,b<0,c>0,d<0 \ / \
oyl [ =
C.a>0,b<0,c<0,d>0 \ \
D. a<0,b>0,c<0,d <0 \
Céu 55. (L3-2017) Him s6 y = (x—2)(x* —1) ¢6 dd y ¥
thi nhu hinh v€ bén. Hinh nao dudi day la dd thi cua
ham sb y =|x—2|(x* -1)?
0 x
v yd y | vk
0 J r JW |
\_/ \/ 9 J/ 3 0 £

A. Hinh 1 B. Hinh 2 C. Hinh 3 D. Hinh 4
Céu 56. (L3-2017) Hoi c6 bao nhiéu sd nguyén m dé ham sé y = (m* —1)x* + (m —1)x* — x +4 nghich

bién trén khodng (—o0;+o0)?

A.2
B.1
C.0
D.3
A Y T S SR , £ \ A tanx—2 _,
Cau 57. (L1-2016) Tim tat c4 cac gia tri thuc cua tham sO m sao cho ham s6 y :m dong

bién trén khoang (O;%j.

A. m=<0 hodac 1<m<?2
B. m<0
C.1<m<?2

D. m=>2
Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé luwgng.
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Céu 58. (.3-2017) Tim tét ca cac gia trj thyc ctia tham s m dé ham sé y = (m —1)x* —2(m—3)x* +1
khong co cuc dai.

A.1<m<3

B. m<1

C.m=>1

D.1<m<3
Cau 59. (L1-2016) Tim tt ca céc gia tri thyc cua tham s6 m sao cho dd thi cua ham sb

y=x"+2mx* +1 co ba diém cuec tri tao thanh mot tam giac vudng can.

Céu 60. (QG101-2017) Cho ham s6 y = “—’;“ (m 1a tham s6 thyc) thoa méin miny=3. Ménh RE
X — B

nao dudi day dang?

A m<-1

B.3<m<4

C.m>4

D.1<m<3
Céu 61. (QG101-2017) Cho ham 86 y =—x* —mx* + (4m+9)x+5 v6i m 1a tham sd. C6 bao nhiéu
gid tri nguyén ciia m dé ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;+0) ?

A.7 B. 4

C.6 D.5
Céu 62. (QG101-2017) D6 thi cia ham s y = x> —3x* —9x+1 ¢6 hai diém cuc tri 4 va B. Piém
nao dudi diy thudc duong thaing AB ?

A. P(1;0) B. M (0;-1)

C. N(1;-10) D. O(-1;10)

C .1
CAu 63. (QG102-2017) Tim gi4 tri ctia tham sb m d& ham sé y =§x3 —mx* +(m’ —4)x+3 dat cyc

dai tai x =3.
A.m=1 B. m=-1
C.m=5 D.m=-7

Céu 64. (QG102-2017) Cho ham sé y = “—’;’ (m 1 tham sb thuc) thoa man min -+ max y = %.
X+ ; ;

Ménh dé nao duéi day dung?
A - m<0
B. m>4
C.0<m<2
D.2<m<4

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 65. (QG102-2017) Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X |—o —1 3 +00
y' + 0 — 0o+
5 +00
v / \ /
— 00 1

D6 thi cia ham s6 y =|f(x)| 6 bao nhiéu diém cyc trj?

A. 4 B. 2
C.3 D. 5
A \ 4 mx—2m-3 . \ 4 . <A £, o s
Cau 66. (QG103-2017) Cho ham s6 y =——  v6i m la tham s6. Goi S 1a tap hop tat ca cac
xX—m

gi tri nguyén ctia m dé ham sé dong bién trén cac khoang xac dinh. Tim s phan tir ciia S.
A5 B. 4
C. V6 s6 D.3
Céu 67. (QG103-2017) D6 thi ciia ham s y = —x* +3x> +5 ¢6 hai diém cuc tri 4 va B. Tinh dién

tich S ciia tam giac OAB véi O 1a gdc toa do.

A. . §5=9 B.S:Q
3
C.S5=5 D. §=10

\ 1 : :
Cau 68. (QG103-2017) Mat vat chuyén dong theo quy ludt s = _El3 +6t° v6i t (gidy) 1a khoang

thoi gian tinh tir khi vat bat dau chuyén dong va s (mét) 1a quing duong vat di chuyén dugc trong
khoang thoi gian d6. Hoi trong khoang thoi gian 6 gidy, ké tir khi bat dau chuyén dong, van tdc 16n
nhét cua vat dat duoc br:ing bao nhiéu?

A. 24 (m/s) B. 108 (m/s)

C. 18(m/s) D. 64 (m/s)

. 1
Cau 69. (QG104-2017) Mot vat chuyén dong theo quy luat s = —§t3 +61° v6i t (gidy) la khoang

thoi gian tinh tir khi vat bt diu chuyén dong va s (mét) 1a quing duong vat di chuyén dugc trong
khoang thoi gian d6. Hoi trong khoang thoi gian 9 gidy, ké tir khi bat dau chuyén dong, van toc 1on
nhét cua vat dat duoc br:ing bao nhiéu?

A. 144 (m/s) B. 36(m/s)

C. 243 (m/s) D. 27 (m/s)
Céu 70. (QG104-2017) Tim gi4 tri thuc cta tham sé m dé duong thing d:y=(2m—-1)x+3+m
vudng goc voi duong thang di qua hai diém cuc trj ciia d6 thi ham sé y = x* —3x* +1.

A.m :% B. m=

C.m=—— D. m=
2

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé luwgng.
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mx+4m

Ciu 71. (QG104-2017) Cho ham sb y = v6éi m 1a tham sd. Goi S 14 tap hop tat ca cac gia

xX+m
tri nguyén ctia m dé ham sé nghich bién trén cac khoang xac dinh. Tim sé phan tir cua S.
A5
B. 4
C. Vo sb
D. 3

IV. Van dung cao

Ciu 72. (L3-2017) Goi S 1a tap hop tit ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé d6 thi ctia ham sd

1 y . IS © 1N \ M y ’ \ ’ A
y= §x3 —mx? +(m2 —l)x c6 hai diém cyc tri la 4 va B sao cho 4, B nam khac phia va cich déu

dudng thang y = 5x—9. Tinh tong tt ca cic phan tir cia S.

A.0

B.6

C. -6

D.3
Céu 73. (QG101-2017) Tim tat ca cac gid tri thuc cia tham s6 m dé dudng thang y =mx—m+1
cit do thi ciia ham s6 y = x* —3x? + x+2 tai ba diém A4, B, C phan biét sao cho 4B = BC.

A . me (—oo; ()] u[4; +oo)

B. meR

C.me (—%;jtooj

D. me(-2;+)
Céu 74. (QG102-2017) Tim tit ca cac gia tri thyc clia tham s6 m dé duong thiang y = —mx cit do
thi ctia ham s6 y = x* —3x% —m +2 tai ba diém phan biét 4, B, C sao cho AB = BC.

A. me(—x;3) B. m e (—o0;-1)

C. m e (—w;+m) D. me(1;+x)
Céu 75. (QG103-2017) Tim tét ca cac gia tri thyc ctia tham s6 m dé d6 thi cia ham s6 y = x* — 2mx?
6 ba diém cyc tri tao thanh mot tam giac c6 dién tich nho hon 1.

A.-m>0 B. m<1

C.0<m<4 D.0<m<]1
Cau 76. (QG104-2017) Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham s m dé d0 thi cia ham sd
y=x—3mx* +4m’ c6 hai diém cuc tri 4 va B sao cho tam gidc O4B c6 dién tich bang 4 véi O
la géc toa do.

A. mz—i; m=

1
42 %

B.m=-1,m=1

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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CHUYEN DE 2. Lity thira — Mii - Légarit
I. Nhan biét

Céu 1. (L2-2017) Cho ba sé thuc duong a, b, ¢ YA
khéc 1. D thi cachamsd y =a*, y=b", y=c* y=a" y="b, y=c
dugc cho trong hinh v& bén. Ménh dé nao dudi
day dung?

A.a<b<c

B.a<c<b 1

C.b<c<a -

D. c<a<b O s
Cau 2. (L2-2017) Véi cac sb thuc duong a, b bat ki. Ménh dé nao dudi day ding?

1
A.In(ab)=Ina+Inh B.In(ab)=Inalnb C.Ih<="2 D. m<=Inb-Ina
b Inb b

Cau 3. (L1-2016) Tinh dao ham ctiia ham s6 y=13"

A y'=x13" B. y'=13"In13 C. y'=13" D. y'=dd

In13
Ciu 4. (L3-2017) Tim dao ham ctia ham s y = log x.
1 In10 1 1
Ay =— B. y'= C.y'= D. y' =
4 X 4 X 4 xIn10 4 10In x

Cau 5. (L2-2017) Tim nghiém ctia phuong trinh 3" =27.

A x=9 B. x=3 C. x=4 D. x=10
Cau 6. (L1-2016) Giai phuong trinh log,(x—1)=3.

A. x=63 B. x=65 C. x=80 D. x=82
Céu 7. (L3-2017) Tim tap nghiém S cia bt phuong trinh 5**' —% > 0.

A. §=(;+xo) B. §=(-1;4)

C. S = (-2;+o0) D. S = (—0;-2)
Ciu 8. (L1-2016) Giai bat phuong trinh log,(3x—1)>3.

1 10

A. x>3 B.§<x<3 C. x<3 D.x>?

Cau 9. (L2-2017) Tim tap nghiém S ctia bat phuong trinh log, (x + 1) <log, (2x—1).
2 2

A. §=(2;+) B. §=(-;2)

. S:G;zj D. S=(-12)
Cau 10. (QG101-2017) Cho phuong trinh 4 + 2" —3 = 0. Khi dit ¢ = 2%, ta duoc phuong trinh nao
duoi day?

A 26 -3=0 B. " +t-3=0

C.4-3=0 D. £ +2t-3=0

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Céu 11. (QG101-2017) Cho « 14 sb thyc dwong khac 1. Tinh 7 = log - a.

A.IZE B.1=0 C.I1==2 D.I1=2
Céu 12. (QG102-2017) Cho a 1a s thyc duong khac 1. Ménh dé nao dudi day dung v6i moi sd
thuc duong x, y?

A. log, Xo log, x—log, » B. log, X log, x+log, y
y y
1
C. log, R log, (x—y) D. log, X081
y y log,y
Cau 13. (QG102-2017) Tim nghiém cua phuong trinh log,(1-x) =2.
A x=-4 B. x=-3
C.x=3 D. x=5
Cau 14. (QG103-2017) Tim nghi¢m cua phuong trinh log,,(x+1) = %
A. x=-6 B. x=6
C.x=4 D. x= 23
2

2
Ciu 15. (QG103-2017) Cho a 1a sb thuc duong khac 2. Tinh 7 = log, (%]

2

A=+ B.1=2
2

1
C.l=— D.I=-2

2

Cau 16. (QG104-2017) Tim nghiém cua phuong trinh log,(x—5) = 4.

A. x=21 B. x=3
C.x=11 D. x=13

Céu 17. (QG104-2017) Cho « 1a sb thyc dwong tiy y khac 1. Ménh dé nao dué6i day ding?

A. log,a=log,2 B. log,a=

C. log,a=

D. log,a=-log, 2
log, a log, 2 & S

II. Thong hiéu
Céu 18. (L3-2017) Cho ham sé f(x)=xInx. Mot trong bon dd thi cho trong bén phuong an A, B,
C, D duéi day la do thi cia ham sé y = f'(x). Tim db thi do.

y [} y (] y 1 y 4

ol 1 = ol A T 0/ S 0 2z

A. B. C. D.

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Cau 19. (.2-2017) Cho biéu thirc P =3/x3/x*A/x* ,v6i x > 0. Ménh dé nao dudi day ding?
1 13
A P=x? B. P=x*
1 2

C. P=x* D. P=x3

Chu 20. (L3-2017) Tinh gié tri ciia biéu thie P=(7+43 )20l7 (43~ 7)2016 .
A. P=1 B. P=7-43
C. P=7+4/3 D. P=(7+4\/§)2016

Céu 21. (L1-2016) Tim tap xéc dinh D cita ham s y =log, (x* —2x—3).

A. D =(~o0;~1]U[3;+0) B. D=[-13]
C. D =(—o0;~1)U(3;+e0) D. D =(-1;-3)
Cau 22. (L3-2017) Cho a 1 s6 thuc duong, a #1 va P =log,. a’. Ménh dé nao duéi day dung?
A. P=3 B. P=1
C. P=9 D. P= 1
3
Cau 23. (L1-2016) Dit a =log, 3, b =1log, 3. Khi d6 log, 45 bang:
2
A a+2ab B. 2a” —2ab
ab ab
2
C a+2ab D. 2a” —2ab
ab+b ab+b
Céu 24. (L1-2016) Cho cac sb thuc duong a, b, véi a #1. Khing dinh nao sau day la dang?
A. log . (ab) =%10ga b B. log . (ab)=2+2log,b
1 1 1
C. log . (ab) zzloga b D. log . (ab)= 5+Eloga b

Cau 25. (L2-2017) Véi cac sb thuc duong a, b bit ki. Ménh dé nao duéi day dung?

3 3
A. log, (%] =1+3log,a—log, b B. log, (%j =1 +§log2 a—log,b
2a° 2a° 1
C. log, e =1+3log,a+log, b D. log, e :1+§10g2a+10g2b
A , \ , \ X x+1
Cau 26. (LL1-2016) Tinh dao ham ctia ham s6 y = IR
, 1-2(x+1)In2 . 1+2(x+1)In2
A y'= - B. y'= -
2 2
1-2(x+1)In2 1+2(x+1)In2
C.y'= - D. y'= 57

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Céu 27. (L2-2017) Tinh dao hiam cta ham sé y = 1n(1 + \/x+1).

I __ 1 r__ 1
Ay _2\/x+1(1+\/x+1) SR
r_ 1 r_ 2
. _\/x+1(1+\/x+1) D _\/x+1(1+\/x+1)

Céu 28. (L3-2017) Cho ham s6 y = ln—x, ménh dé nao duéi day dung?
X

1 1
A 2y'+xy)"=—— B.y+x'=—
x x

2
! n l ’ n 1
Cry+xy'=-— D. 2y'+x'=—
X X

Cau 29. (L3-2017) Tim tap nghiém S cua phuong trinh log, (x—1)+log, (x+1)=3.
A. §={-33} B. §={4}
C. §=1{3) D. § ={~V10;+/10}
Céu 30. (L1-2016) Cho hai s6 thuc @ va b, véi 1< a <b. Ménh d nao du6i day 1a ménh dé dang?
A. log, b<l<log, a
B. 1<log, b<log, a
C. log,a<log, b<1
D. log,a<l<log, b
Cau 31. (L1-2016) Cho ham s§ £ (x)=2"7". Khing dinh nio sau day Ia khing dinh sai?
A. f(x)<le x+x’log,7<0
B. f(x)<l<xIn2+x’In7<0
C. f(x)<le xlog,2+x> <0
D. f(x)<l<1+xlog,7<0
Cau 32. (QG101-2017) Véi a, b 1a céc sb thye duong tily ¥ va a khéc 1, dit P=log, b’ +log , b°.

Ménh dé nao duéi day dung?

A. P=9log, b B. P=27log, b
C. P=15log,b D. P=6log, b
Ciu 33. (QG101-2017) Tim tip xac dinh D ctia ham sé y = log, iT_z
A. D=R\{-2} B. D =(—00;-2)U[3;+0)
C. D=(-23) D. D =(-0;-2)U(3;+x)

Cau 34. (QG101-2017) Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh log x—5log, x+4>0.
A. §S=(-o;2]U[l6;+0)  B. S=[2;16]
C. §=(0;2]U[16;+0) D. § =(—o0;1]U[4;+)

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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1

Céu 35. (QG101-2017) Tim tip xac dinh D cua ham s§ y = (x—1)3.
A. D:(—oo;l) B. D:(1;+oo) C.D=R D. D:]R\{l}

1
Céu 36. (QG102-2017) Rit gon biéu thirc P = x3 x véi x>0.

1 2

A. P=x8 B. P=x> C. P=+/x D. P=x°
Céu 37. (QG102-2017) Tinh dao ham ctua ham s y = log,(2x+1).
NPT I T
(2x+1)In2 (2x+1)In2
2 1
C.y = Ly =
Y ot Y ot

Cau 38. (QG102-2017) Cho log, b=2 va log,c=3. Tinh P=log, (b2c3 )

A. P=31 B. P=13
C. P=30 D. P=108
Cau 39. (QG102-2017) Tim tap nghiém S cua phuong trinh logﬁ (x=1D+log,(x+1)=1.

A, S={2+45) B. S={3+‘/E}

2
C. s={3} D. $={2-5;2+5]
Céu 40. (QG103-2017) Tim tp nghiém S cua phuong trinh log,(2x +1)—log,(x—1)=1.
A. S={4} B. §={3}
C. §={-2} D. §={1}
Cau 41. (QG103-2017) Cho hai ham sb y=a*, y=5b" véi a, b 1a A
hai s6 thuc duong khéc 1, 1an lugt c6 dd thi1a (C,) va (C,) nhuhinh () ()
bén. Ménh dé nao dudi diy dung?
A. O<a<b<l B. 0<b<l<a
C.0<ax<l<b D. 0<b<axl

=Y

0

Céu 42. (QG103-2017) Cho log,a=2 va log, b= % Tinh I =2log, [log,(3a)]+log, b°.

4

Rl

A = B. /=4

4
C.1=0 D 1=2
2

5
Ciu 43. (QG103-2017) Rut gon biéu thie Q =53 :3/b véi b>0.
4 4

3 4 4
A. Q=" B. 0=5° C.Q=b3 D. 0=b3

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Ciu 44. (QG104-2017) Tim tap xéc dinh D cta ham s y = (x* —x— 2)’3 .

A. D=R B. D =(0;+x)

C. D=R\{-1;2} D. D = (—o0;—1) U (2;+0)
Céu 45. (QG104-2017) Tim tat ca cc gia tri thyc ciia tham sé m dé phwong trinh 3* = m c6 nghiém
thue.

A. m=>1 B.m>0
C.m>0 D.m#0

Ciu 46. (QG104-2017) Tim tap xac dinh D ciia ham s6 y =log, (x2 —4x+3).
A. D=(2-v2;1)u(3;2++2) B. D=(1;3)
C. D:(—oo;l)u(3;+oo) D. D:(—oo;2—\/§)u(2+x/5;+oo)
Cau 47. (QG104-2017) V6i moi a, b, x la cac s6 thuc duong théa man log, x =5log, a+3log, b,
ménh dé nao duéi day dung?
A. x=3a+5b B. x=5a+3b
C.x=a’+b’ D. x=a’b’
III. Van dung thap
Ciu 48. (L3-2017) Cho a,b la cac sb thuc duong thoéa min a#1, a # Jb va log, b= \/5 Tinh

leog@\/g

A P=-5+33
B. P=—1+3
C.P=—1-3
D. P=-5-33

Cau 49. (L2-2017) Tim tap hop cac gia tri cia tham sé thyc m dé ham s6 y = ln(x2 +1)—mx+l

dong bién trén khoang (—o0;+0).

A. (—o0;—1]
B (—oo;—l)
C. [-11]
D. [1;+)

Ciu 50. (L2-2017) S6 luong cua loai vi khuan A trong mot phong thi nghiém dugc tinh theo cong
thirc s(f) = 5(0).2', trong d6 s(0) 1a s6 luong vi khuan A Iuc ban dau, s(¢) 1a sé lwong vi khuan A
c6 sau ¢ phut. Biét sau 3 phut thi s6 lugng vi khuan A 13 625 nghin con. Héi sau bao 1au, ké tir luc
ban dau, sb luong vi khuén A 1a 10 triéu con?

A. 48 phut

B. 19 phut

C. 7 phut

D. 12 phut

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Cau 51. (L1-2016) Ong A vay ngan han ngan hang 100 triéu dong, v6i 13i suat 12%/nam. Ong mudn
hoan ng cho ngan hang theo cach: Sau ding mot thang ké tir ngay vay, 6ng bat dau hoan no; hai lan
hoan ng lién tiép cach nhau diing moét thang, s6 tién hoan ng & mdi 14n 14 nhu nhau va tra hét tién no
sau dung 3 thang ké tir ngay vay. Hoi, theo cach d6, sé tién m ma 6ng A s& phai tra cho ngan hang

trong mdi 1an hoan ng 1a bao nhiéu? Biét rang, 14i suat ngan hang khong thay ddi trong thoi gian éng

A hoan no.
3
A.m= 100.1,01)° (triéu déng)
1,01)° )
m= % (triu dong)
(1,01)" -1
C.m= M (triéu dong)
120.(1,12)° .
m= # (triéu dong)
(1,12)° -1

Cau 52. (L2-2017) Tim tap hop tit ca cac gi4 tri cua tham sd thuc m dé 6" + (3-m)2"=m=0 c6
nghiém thudc khoang (0;1).

A. [3;4] B. [2:4]

C. (2:4) D. (3;4)
Cau 53. (L3-2017) Hoi phuong trinh 3x* —6x+In(x+1)’ +1=0 c6 bao nhiéu nghiém phén biét?

A.2

B.1

C.3

D. 4
Céu 54. (QG101-2017) Mot ngudi giri 50 tridu ddng vao mot ngan hang véi 1di sudt 6%/ nam. Biét
rang néu khong rat tién ra khoi ngan hang thi ¢t sau mdi nam sé tién 13i s& dugc nhap vao gbc dé
tinh 141 cho nam tiép theo. Hoi sau it nhat bao nhiéu nim nguoi dé nhan duoc s6 tién nhiéu hon 100
triéu dong bao gom gbc va 13i? Gia dinh trong sudt thoi gian giri, 13i suat khong ddi va nguoi do
khong it tién ra.

A. 13 nam

B. 14 nam

C. 12 nam

D. 11 ndm
Cau 55. (QG101-2017) Tim gia tri thyc coa tham s6 m dé phuong trinh

log; x —mlog, x+2m—7=0 co hai nghiém thuc x,, x, théa man x,x, =81.

A . m=—4
B. m=4

C. m=8lI
D. m=44

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Cau 56. (QG101-2017) Cho log, x=3, log, x=4 Vv&i a, b 1a cac s6 thuc 16n hon 1. Tinh

P=log,, x.
A.P:l B.P:L
12 12
C. P=12 D.P:%

Ciu 57. (QG102-2017) Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham sé m dé phuong trinh 4* — 2" +m =0
¢6 hai nghi¢m thuc phan biét.
A. me(-m;1)
B. me(0;+x)
C. me(0;1]
D. me(0;1)
Cau 58. (QG102-2017) Cho x, y la cac sb thuc 16n hon 1 thoa min x*+9y> =6xy. Tinh
_1+log,, x+log,, y
2log,,(x+3y) '
1
4
1

A M= B. M =1

D. M=1
2 3

Ciu 59. (QG102-2017) Pau nim 2016, 6ng A thanh lap mot cong ty. Tong s tién 6ng A dung dé

C. M=

tra luong cho nhan vién trong nim 2016, 1a 1 ty dong. Biét ring cir sau mdi nam thi tong sb tién
dung dé tra luong cho nhan vién trong ca nim d6 ting thém 15% so véi nam trudc. Hoi nim nio
dué6i day 1a nim dau tién ma tong so tién 6ng A dung dé tra lvong cho nhan vién trong ca nam 1on
hon 2 ty dong?

A.Nam 2023

B. Nam 2022

C.Nam 2021

D. Nam 2020

Ciu 60. (QG103-2017) Tim tt ca cac gia tri thuc cta tham sé m déhamsd y = 1og(x2 —2x—m+ 1)
c6 tap xac dinh 1a R.

A m=>0 B. m<0

C.m<2 D.m>2
Cau 61. (QG103-2017) Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham sé m dé bat phuong trinh
log’ x—2log, x+3m—2<0 c6 nghiém thyc.

A. m<l1

B.m< g

3

C. m<0

D. m<1

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 62. (QG103-2017) Véi moi sb thuc dwong a va b théa man a® +b° =8ab, ménh dé nao dudi
day dung?

A. log(a+b)=%(loga+logb) B. log(a+b)=1+loga+logh
C. log(a+b)=%(1+loga+logb) D. log(a+b):%+loga+logb

Céu 63. (QG104-2017) Tim gia tri thuc ctia tham s6 m dé phuong trinh 9* —2.3""' +m =0 c6 hai

nghiém thuc x,, x, théa man x, +x, =1.

A. . m=6
B. m=-3
C.m=3
D. m=1

Céu 64. (QG104-2017) Tim tt ca cac gia tri thuc cua tham sb m dé hamsb y = 1n(x2 —2x+m+ 1)
c6 tap xac dinh 1a R.

A - m=0 B. 0<m<3

C.m>0 D. m<—1 hoac m>0
Ciu 65. (QG104-2017) Véi cac s6 thuc duong x, y tiy y, dit log, x = a, log, y = 8. Ménh d nao

dudi day dung?
3 3
A. log,, [ﬂj :9(g_ﬁj B. log,, [QJ :g-i-ﬂ
y 2 y 2
3 3
C. log,, (ﬂj =9(ﬂ+ ﬂj D. log;, (QJ =2-p
y 2 y 2

IV. Van dung cao
Cau 66. (L2-2017) Xét s6 thuc a, b thoa man a >b >1. Tim gid tri nhé nhat P cua biéu thic

P= logz (a2)+3logb (%)
b

A. P, =19
B.P. =13
C.P. =14
D. P. =15

Cau 67. (L3-2017) Hoi c6 bao nhiéu gia tri m nguyén trong doan [—2017;2017] dé phuong trinh

log(mx) = 2log(x+1) c6 nghiém duy nhat?
A. 2017

B. 4014
C. 2018
D. 4015
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Cau 68. (QG101-2017) Xét chc sb thuc duong x, y thoa mén log, ~—2- = 3xy+ x+2y—4. Tim
X+2y
gia tri nhé nhat P ciia P =x+y.
A p -1
9
g p - 21+19
9
cp - 18v/11-29
21
p.p 213
3
1—ab

Ciau 69. (QG102-2017) Xét cac sd thuc duong @, b théoa man log, Y =2ab+a+b-3. Tim gia
a+

tri nho nhat P ciia P=a+2b.

24103
2

A. Pmin -
B p - 310-7
2
23101
min 2

Cau 70. (QG103-2017) Xét ham sé f(¢) = v6i m 1a tham s thuc. Goi S 1 tap hop tit ca

9 +m’
cac gia tri cia m sao cho f(x)+ f(y)=1 voi moi s thuc x, y thoa mdn ¢’ <e(x+ y). Tim sd
phan tir cia S.

A. 0

B. 1
C. Vo sb
D. 2

Céu 71. (QG104-2017) Xét cac sb nguyén duong a, b sao cho phuong trinh aIn’ x+bInx+5=0
c6 hai nghiém phan biét x,, x, va phuong trinh 5log” x+blogx+a =0 c6 hai nghiém phan biét

X, x, théa man x,x, > x,x,. Tim gia tri nhé nhat S_, cia S =2a+3b.

A. S =30
B. S . =25
C.S,, =33
D. S =17
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CHUYEN DE 3. Nguyén ham - Tich phan
I. Nhan biét

Céu 1. (L3-2017) Tim nguyén ham ciia ham s6 f(x) = x* + %
X

x 2 x 1
A Jfode="-==+C B. [ f(x)dx="-—=+C
3 x 3 x
X2 o1
C.[f(x)dx="-+=+C D. [f()dx="-+=+C
3 x 3 x
Céu 2. (L2-2017) Tim nguyén ham ctia ham s f(x) = cos 2x.
A f(x)dx:%sin2x+C B. | f(x)dx:—%sin2x+C
C. j F(x)dx =2sin2x+C D. j f(x)dx=-2sin2x+C

2
Céu 3. (L2-2017) Cho ham s f(x) c6 dao ham trén [1;2], f(1)=1 va f(2)=2. Tinh [ = j f(x)dx.
1

A. =1 B. I=-1 C.1=3 D.]:%

Cau 4. (L1-2016) Viét cong thirc tinh thé tich ¥ ctia khi tron xoay dugc tao ra khi quay hinh thang
cong, gi6i han boi dd thi ham sé y = f(x), truc Ox va hai duong thing x =a, x =b (a <b) xung

quanh truc Ox.
A. V:ﬂjfz(x)dx B. V:jfz(x)dx C. V:ﬂif(x)dx D. V:j‘f(x)‘dx

Céu 5. (QG101-2017) Tim nguyén ham cta ham sé f(x) = cos3x.

A. Icos3xdx=3sin3x+C B. JcosSxdx: SIn3x+C
C. Icos3xdx:—51n3x+C D. Icos3xdx:sin3x+C
Céu 6. (QG102-2017) Tim nguyén ham cta ham sé f(x) = 5;2
x—
A | D _Lpse-sc B. | D _ Liglse—2fsc
5x-2 5 5x-2 2
dx dx
c | =5In|5x—2[+C D. | =In|5x—2|+C
5x-2 5x-2
Cau 7. (QG103-2017) Tim nguyén ham ctia ham sb f(x)=2sinx.
A. I2sinxdx:2cosx+C B. J-Zsinxdxzsinzx+C
C. I2sinxdx:sin2x+C D. I2sinxdx:—2008x+C
Céu 8. (QG104-2017) Tim nguyén ham cta ham sé f(x) =7
A. I7"dx=7xln7+C B. j7*dx= T ¢
In7
x+1
C. j7de=7x+l+c D. j7*dx= +C
x+1
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II. Thong hiéu
Céu 9. (L1-2016) Tim nguyén ham ciia ham s6 f(x) =~/2x—1.

A. If(x)dxz%(Zx—l)\/Zx—lJrC B. If(x)dx=%(2x—l)x/2x—l+C
C. jf(x)dx=—§\/2x—1+c D. J‘f(x)dx=%x/2x—l+c

A . 1
Cau 10. (L2-2017) Bict F(x) la mot nguyén ham ctia ham so f(x) =—1 va F(2)=1. Tinh F(3).
x —

A. F3)=In2-1 B. F3)=In2+1

1 7
C. F(3)_5 D. F(3)_Z
¢ dx .
Cau 11. (L2-2017) Ixz . =aln2+bIn3+cln5, voi a, b, ¢ 1a cac so nguyén. Tinh S=a+b+c.
3
A. §=6
B. S=2
C.S=-2
D. §=0

2
Ciu 12. (L3-2017) Tinh 7 = j 2x+v/x* —1dx bang cach dit u = x* —1, ménh d& nao dudi day dung?
1

3 2
A.Jzzjﬁdu B.]:jﬁdu
0 1
3 1 2
C.l:jﬁdu D.[:—j\/;du
0 2 1
Cau 13. (L1-2016) Tinh tich phan 7 = [ cos® x.sin xdx.
0
1 4 1 4
A I=——rx B.I=— C.I1=0 D I=-x
4 4

4 2
Céu 14. (L2-2017) Cho j f(x)dx=16. Tinh I = j £ (2x)dx.
0 0

A. =32 B. /=8

C.I=16 D. =4
¢ dx l+e ,

Cau 15. (L3-2017) Cho I - 1:a+bln7, vOi a,b 1a cac so hiru ti. Tinh S =4’ +5°.

0 € +

A §=2

B. S=-2

C.5=0

D. §=1

e

CAu 16. (L1-2016) Tinh tich phan / = [ xIn xdx.

1

2 2 2
A I=1 B /=% 2 c. =4+l D, 7=¢"1
2 2 4 4
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Cau 17. (L1-2016) Tinh dién tich hinh phing gi¢i han boi dd thi ham sé ¥y =X’ —x va dd thi ham sb

2
y=x—-Xx".
A 2L B.2
12 4
¢ 3 D. 13
12
Cau 18. (L3-2017) Goi S la dién tich hinh phang ve y=1 (-r-')/

(H) gioi han boi cac duong y = f(x), truc hoanh

va hai duong thing x=-1, x=2 (nhu hinh v&

0 2
bén). Bat a = [ f(x)dv,b = [ f(x)dx, ménh d& nao
-1 0

dudi day dang? =g ///

Q 2 =z
A. . S=b-a B. S=b+a
C.S=-b+a D. S=-b-a

Céu 19. (L1-2016) Ki hiéu (H) 1a hinh phing gi6i han boi do thi ham sé y =2(x—1)e", truc tung
va truc hoanh. Tinh thé tich ¥ ctia khdi tron xoay thu duoc khi quay hinh (H) xung quanh truc Ox.
A. V=4-2e B.V=4-2e)r
C.V=e-5 D. V=("-5r
Céu 20. (QG101-2017) Cho hinh phing D gi6i han boi duong cong y = m, truc hoanh va

cac duong thing x=0, x = % Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich

V bang bao nhiéu?
A V=r-1 B.V=(r-O)x
C.V=(r+hrx D.V=r+1

6 2
Cau 21. (QG101-2017) Cho [ f(x)dx =12. Tinh I = [ £ (3x)dx.
0 0

A. 1=6 B. /=36

C.1=2 D. =4
Céu 22. (QG101-2017) Cho ham sé f(x) théamin f'(x)=3—5sinx va f(0)=10. Ménh dé nao
dudi day dung?

A. f(x)=3x+5cosx+5 B. f(x)=3x+5cosx+2

C. f(x)=3x—5cosx+2 D. f(x)=3x—5cosx+15

. |
Cau 23. (QG102-2017) Cho F(x) la mdt nguyén ham cua ham so f(x)=ﬂ. Tinh
X

[=F(e)-F(l).
A . I=e B.I:l
e
1
C.I=— D.I=1
2
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Ciu 24. (QG102-2017) Cho hinh phang D gi¢i han boi duong cong y = J2+sinx, truc hoanh va
céc duong thang x = 0, x = 7. Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich ¥/
bang bao nhiéu?

AV =2r+1) B. V=2zn(z+1)

C. V=27 D.V=2x

Cau 25. (QG102-2017) Cho j F(x)dx=2 va j g(x)dx=—1. Tinh I = j [x+2/(x)—3g(x)]dx

A.]=é B.]=z
2 2
c.1=2 p. 1=
2 2

Céu 26. (QG103-2017) Cho F(x) 1a mot nguyén ham cua ham s f(x)=e"+2x théoa min

F(0)=%. Tim F(x).
x 2 3 X 2 1
A. F(x)=e +x +E B. F(x)=2¢"+x -3

C. F(x):ex+x2+§ D. F(x):ex+x2+%

1 .
Cau 27. (QG103-2017) Biét J( . 2)abc:aln2+bln3 vO1 a, b 1a cac s6 nguyén. Ménh
X+ X+

dé nao dudi day ding?

A a+b=2 B.a-2b=0

C.a+b=-2 D.a+2b=0
Céu 28. (QG103-2017) Cho hinh phang D gidi han boi dudng cong y = e, truc hoanh va cac duong
thang x =0, x = 1. Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich ¥ bang bao

nhiéu?
2 2
AV =Z° By =2+
2 2
2 2
c.y=¢-1 D y=2=D
2 2

Céu 29. (QG104-2017) Cho hinh phing D gidi han bai dudng cong y =+/x +1, truc hoanh va cac
duong thang x =0, x = 1. Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich 7 bang

bao nhiéu?

A.V=4Tﬂ- B. V=2«
C.V% D. V=2

a a

2 2
Ciu 30. (QG104-2017) Cho j f(x)dx=5. Tinh I = j f(x) +2sin x]dx.
0 0

A T=7 B.I:5+%
C.1=3 D.I=5+7x
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Cau 31. (QG104-2017) Tim nguyén ham F(x) cua ham sé f(x)=sinx+cosx thoa man

A. F(x)=cosx—sinx+3 B. F(x)=—cosx+sinx+3

C. F(x)=—cosx+sinx—1 D. F(x)=-cosx+sinx+1

III. Van dung thap
Cau 32. (L1-2016) Mot 6 t6 dang chay vdi van tdc 10 m/s thi nguoi lai dap phanh; tir thoi diém do,
6 to chuyén dong cham dan déu véi van toc v(t) = =5t +10 (m/s), trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh
bang gidy, ké tir ltic bit dau dap phanh. Hoi tir lic dap phanh dén khi dimg han, 6 t6 con di chuyén
bao nhiéu mét?

A. 0,2m B. 2m

C.10m D. 20m

1
Cau 33. (L3-2017) Cho ham s6 f(x) thoa man [(x+1)/'(x)dr=10 va 2f(1)~ f(0)=2. Tinh
0

1
I= j £(x)dx.
0
A T=-12 B. =8
C.I1=12 D. /=-8
Cau 34. (L2-2017) Cho hinh thang cong (H) gidi han béi y

cac duong y=e*,y=0,x=0 va x=In4. Duong thing
x=k (0<k <In4) chia (H) thanh hai phan c6 dién tich
1a S, va S, nhu hinh vé& bén. Tim k dé S, = 25,.

A. k:zln4
3
B. k=In2

C. k=ln§
3

DM

| i)

D. k=In3 nd

Ciu 35. (L2-2017) Ong An c6 mot manh vudn hinh elip
6 do dai tryc 16n bang 16 m va do dai truc bé bang 10 m. o —
Ong mudn tré)ng hoa trén mot dai dat rong 8 m va nhan
truc bé cta elip 1am truc dbi xtng (nhu hinh v&). Biét kinh

phi d& tréng hoa 13 100.000 ddng/1 m*. Hoi 6ng An cin - Sm

bao nhiéu tién dé trdng hoa trén dai dat d6? (Sé tién dugc
1am tron dén hang nghin.)
A. 7.862.000 dong ~
B. 7.653.000 dong
C. 7.128.000 dong
D. 7.826.000 dong
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Céau 36. (L3-2017) Tinh thé tich ¥ cia phan vat thé gidi han boi hai mat phang x =1 va x =3, biét
ring khi cit vat thé boi mit phang tlly y vudng géc véi truc Ox tai diém c6 hoanh @ x (1< x <3)

thi duoc thiét dién 1a mot hinh chit nhat c6 do dai hai canh la 3x va v3x* —2.

AV =32+215 B.V:%

124

3
Ciau 37. (QG101-2017) Cho F(x)=x" la mot nguyén ham ctia f(x)e**. Tim nguyén ham cta ham
s6 f'(x)e*.

A. J.f'(x)ezxdx =—x"+2x+C

B. If’(x)ezxdx =—x"+x+C

C. J-f’(x)ezxdx =2x" -2x+C

D. If'(x)ezxdx =2x"+2x+C

C.V D. V:(32+2x/E)7r

Céu 38. (QG101-2017) Mot vat chuyén dong trong 3 gior voi van toe v (km/h)
phu thudce thoi gian ¢ (h) co dd thi cta van tdc nhu hinh bén. Trong khoang
thoi gian 1 gio ké tir khi bat dau chuyén dong, do thi d6 1a mot phan cia dwong 9 |
parabol c6 dinh 7(2;9) va truc d6i xting song song vai truc tung, khoang thoi
gian con lai d0 thi 1a mot doan thing song song v&i truc hoanh. Tinh quing
duong s ma vat di chuyén duoc trong 3 gio 6 (két qua lam tron dén hang
phan tram).

A. 5=23,25(km)

B. s =21,58 (km)

C. s =15,50(km)

D. s =13,83 (km)
Ciu 39. (QG102-2017) Mot vat chuyén dong trong 3 gid véi van tde v (km/h)
phu thudc thoi gian 7 (h) c6 do thi 14 mot phan cua dudng parabol ¢ dinh 1(2;9)

va tryc ddi xtng song song v6i truc tung nhu hinh bén. Tinh quing duong s ma

vat di chuyén duoc trong 3 gior do.
A. 5=24,25(km)
B. s =26,75 (km)
C. s=24,75 (km) O 231
D. s=25,25(km)
Ciau 40. (QG102-2017) Cho F(x)=(x—1)e* 1a mot nguyén ham ctia f(x)e**. Tim nguyén ham cia
f'(x)e*.
A. [ /()€ dx=(4=2x)e" +C

B. If’(x)ezxdx = 2;x e'+C
C. j Fl(x)ede=2-x)e +C

D. j Fl(x)e¥dx=(x—-2)e +C
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Céu 41. (QG103-2017) Mot vat chuyén dong trong 4 gid véivantoc v(km/h) v
phu thudc thoi gian 7 (h) ¢6 d6 thi cia van toc nhu hinh bén. Trong khoang 9
thoi gian 3 gio ké tir khi bat dau chuyén dong, d6 thi d6 1a mot phan ciia dudng
parabol c6 dinh 7(2;9) véi truc dbi xtng song song véi truc tung, khoang thoi

gian con lai d6 thi 1a mot doan thang song song véi truc hoanh. Tinh quing
duong s ma vat di chuyén duoc trong 4 gio do.

A. 5=26,5(km) B
B. s =28,5 (km) O 9341
C. s =27 (km)

D. s =24 (km)

1 .
Cau 42. (QG103-2017) Cho F(x)= pEw] la mot nguyén ham cua ham s6 S () . Tim nguyén ham
X X

ciia ham s& f'(x)In x.

Inx 1

A [ f)nxdy=—+—+C
x  5x

B. J‘f'(x)lnxdxzhl—3x—%+C
x S5x

C. jf’(x)lnxdx:m—3x+i3+c
x  3x

D. J.f'(x)lnxdx:—ln—3x+%+C

x 3x

Céu 43. (QG104-2017) Mot nguoi chay trong thoi gian 1 gio, van toe v (km/h)
phu thudc thoi gian 7 (h) c6 do thi 1a mot phan cia dudng parabol véi dinh

1 ‘. .
1 (E;Sj va truc doi xung song song voi truc tung nhu hinh bén. Tinh quang

duong s nguoi d6 chay duoc trong khoang thoi gian 45 phut, ké tir khi bat

dau chay.
A. 5=4,0(km)
B. s=2,3 (km)
C. s =4,5(km)
D. s=5,3(km)

1 .
Cau 44. (QG104-2017) Cho F(x)= Pyl la mdt nguyén ham cia ham so M Tim nguyén ham
X

X
cia ham s& f'(x)In x.

A. If’(x)lnxdx:—(m—;c+ ! j+C
X

2x°
, Inx 1
B. [f/(x)Inxdx=—+—+C
X X
C. jf'(x)mxdx=—(hl—j‘+i2j+c
X X
, Inx 1
D. If(x)lnxdx:—2+—2+C
X 2x
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IV. Van dung cao
Cau 45. (L3-2017) Cho f(x) lién tuc trén R thod man f(x)+ f(—x)=+/2+2cos2x, Vx € R. Tinh

3z

2
szf(x)dx.
A. I=-6
B.7=0
C.I1==-2
D. /=6

Céu 46. (QG101-2017) Cho ham sb y = f(x). Do thi ciia ham sb
y = f'(x) nhu hinh bén. Bat &(x) =2 f(x) — x*. Ménh d& nao dudi day

dang?

A. h(4) = h(-2)> h(2)

B. h(4)=h(-2) < h(2)

C. h(2)> h(4) > h(-2)

D. h(2) > h(=2) > h(4)
Céu 47. (QG102-2017) Cho ham s6 y = f(x). Db thi cia ham sb
y = f'(x) nhu hinh bén. Pat g(x)=2f(x)—(x+1)*. Ménh d nao
dudi day dang?

A. g(-3)>gB3)>g()

B. g(1)>g(-3)>¢g(@3)

C. g3)>g(=3)>g(l)

D. g(1)>g(3)>g(-3)
Céu 48. (QG103-2017) Cho ham s6 y = f(x). Db thi cia ham sb
y = f'(x) nhu hinh bén. Pat g(x) =2 f(x)+x*. Ménh d& nao dudi day
dang?

A. g(3)<g(-3)<g

B. g(1) <g(3)<g(-3)

C. g()<g(-3)<g@B)

D. g(-3)<g(B)<g()
Céu 49. (QG104-2017) Cho ham s6 y = f(x). D6 thi ciia ham sb
y = f'(x) nhu hinh bén. Dat g(x)=2f(x)+(x+1)>. Ménh dé nao
dudi day dang?

A. g(l)<g3)<g(-3)

B. g(1)<g(-3)<g(B)

C. gB3)=g(-3)<g()

D. g(3)=g(-3)>g()
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CHUYEN DE 4. S8 phixc
I. Nhan biét
Cau 1. (L3-2017) Ki hiéu a, b 14n luot 1a phan thuc va phin 4o cta sé phirc 3—2+/2i. Tim a, b.
A a=3b=2 B. a=3;b=22 C.a=3b=42 D. a=3;b=-22
Céu 2. (L1-2016) Cho s phirc z=3-2i. Tim phén thyc va phin o cua sb phuc Z.
A. Phan thuc bang —3 va Phin ao bang —2i  B. Phan thuc bang —3 va Phan 4o bang —2
C. Phén thyc bang 3 va Phan 4o bang 2i D. Phan thuc bang 3 va Phan ao bang 2
Céu 3. (L1-2016) Cho s6 phirc z=2+5i. Tim sb phitc w=iz+Z.

A w=T7-3i B. w=-3-3i C. w=3+T7i D. w=-7-7i
Céu 4. (L2-2017) Tim s6 phirc lién hop cua sb phic z =i(3i+1).
A z=3-i B.Z=-3+i C.z=3+i D.z=-3-i

Céu 5. (L3-2017) Tinh modun cta sd phuc z biét z = (4 —3i)(1+1).
A. |7 =25V2 B. ||=7v2 C. |4=5v2 D. |z|=+2

Cau 6. (L1-2016) Cho hai sé phirc z, =1+i va z, =2-3i. Tinh médun cta sb phic z, +2z,.

A. |Zl+z2|=\/E B. |zl+22|:\/§ C. |Z]+Zz|:1 D. |Zl+22|=5
Céu 7. (L2-2017) Piém M trong hinh v& bén 14 diém biéu dién cua yh
s6 phtrc z. Tim phan thuc va phan 4o cta sd phuc z.

A. Phan thyc 14 —4 va phan 4o 1a 3 3

B. Phan thyc 12 3 va phan a0 1a —4i O o
C. Phin thyc 1a 3 va phdn 4o 1a —4 |
D. Phén thyc 14 —4 va phan ao 1a 3i

Ao ar

Cau 8. (QG101-2017) S6 phtrc ndo dudi day 1a s6 thuan a0?
A z=-2+3i B. z=3i C.z=-2 D. z=+/3+i
Cau 9. (QG101-2017) Cho hai s phtic z, =5-7i va z, =2+3i. Tim s phic z =z, +z,.
A z=T7-4i B. z=2+5i C.z=-2+5i D. z=3-10i
Céu 10. (QG102-2017) S phirc ndo dudi day co diém biéu dién trén y
mat phéng toa do la M nhu hinh bén? ]M. ................ 1
A z,=2+i B. z, =142 :
C.z,=—2+i D.z =1-2i = ol x
Cau 11. (QG102-2017) Cho hai s6 phirc z, =4-3i va z, =7+3i. Tim s6 phiic z =z, —z,.
A z=11 B. z=3+6i C.z=-1-10¢ D.z=-3-6i
Cau 12. (QG103-2017) Cho z, =1-3i va z, =-2—5i. Tim phan 4o b cua sb phtic z =z, —z,.
A. b=-2 B. h=2 C.b=3 D. b=-3
Céu 13. (QG103-2017) Cho sb phitc z=2—3i. Tim phan thuc a cua z.
A . a=2 B.a=3 C.a=-3 D.a=-2
Céu 14. (QG104-2017) Cho s6 phirc z=2+i. Tinh |z|.
A.|4=3 B. |2 =5 C.|z=2 D. |=+5
Céu 15. (QG104-2017) Tim s6 phirc z théa man z+2—3i =3-2i.
A z=1-5i B. z=1+1i C.z=5-5i D.z=1-i

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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II. Thong hiéu
CAu 16. (L2-2017) Tinh modun cua sb phtc z thod man 2(2—1') +13i=1.

A. |Z|=\/3_4 B. |Z|:34 C. |Z|=— D. |Z|=
Cau 17. (L1-2016) Cho s6 phtic z théaman (1+i)z=3—i. a7 Y
Hoi diém biéu dién cua z 1a diém nao trong cac diém
M, N, P, QO ¢ hinh bén?

A. Diém P
B. Diém O -1

C.biém M
D. biém N
Céu 18. (L3-2017) Trén mit phang toa do, diém M 13 diém P Q

- .- - - - - -
™
o
—

biéu dién cua sb phtrc z (nhu hinh v& bén). Piém nao trong 0 ' E
hinh vé 1a diém biéu dién cia s6 phic 2z7? M
A.Diém N
B. Diém O 9

=]

C.Diém E
D. biém P N P

Ciu 19. (L3-2017) Ki hiéu z va z, la hai nghiém phitc ctua phuong trinh z° +z+1=0. Tinh
P=2z+z]+zz,.

A. P=1 B. P=2

C. P=-1 D. P=0
Ciu 20. (L1-2016) Ki hiéu z,, z,, z;, z, 12 bdn nghiém phtic ctia phwong trinh z* —z*> =12 =0. Tinh

T=|Zl|+|zz|+|z3|+|z4|.

A T=4 B.T=23
C. T=4+23 D.T=2+23
Céu 21. (.2-2017) Cho s6 phtic z = a +bi (a,b € R) thoa man (1+7)z+2Z = 3+2i. Tinh P=a+b.
A p=Lt B. P=1
2
1
C.P=-1 D. P=———
2

Cau 22. (L2-2017) Ki hi¢u z, la nghiém phtrc c6 phan a0 duong ctia phwong trinh 4z> =16z +17 = 0.

Trén mat phang toa do, diém nao dudi dy la diém biéu dién cua s6 phircc w=iz,?

A. M, (l;2j B. M, (—l;2j
2 2
1 1
C. M, (——;lj D. M{—;lj
4 4

Hay chic chdn vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Cau 23. (QG101-2017) Phuong trinh nao duéi day nhan hai sd phtrc 1++/2i va 1-+/2i 1a nghiém?
A z+2z+3=0 B. z2-2z-3=0 C.z2-2z+3=0 D. z?+2z-3=0
Céu 24. (QG101-2017) Cho s phirc z =1-2i. Diém nao dudi day 1a diém biéu dién cta sb phuc
w =iz trén mat phéng toa do?
A. 0(1;2) B. N(2;1) C. M(1;-2) D. P(-2;1)
Ciu 25. (QG102-2017) Ki hiéu z,, z, 1a hai nghiém phirc ctia phuong trinh 3z° —z+1=0. Tinh
P= |zl|+|zz|.

V3 P23 2 V14

A P="— B. C.P== D. P=——
3 3 3 3
Céu 26. (QG102-2017) Cho s phitc z=1—i+i°. Tim phan thuc a va phan ao b cia z.
A. a=0,b=1 B.a=-2 b=1 C.a=1b=0 D.a=1,b=-2
Céu 27. (QG103-2017) Tim tit ca cac sb thuc x, y sao cho x* —1+ yi =—1+2i.
A.x:—\/i,y:2 B.x:\/i,y:2 C.x=0,y=2 D.x:\/a,y:—2
Cau 28. (QG103-2017) Ki hiéu z,, z, 1a hai nghiém phtic ciia phuong trinh z* —z+6=0. Tinh
P:i+i.
Z1 4
1 1 1
A P=— B. P=— C.P=—— D. P=6
6 12 6

Cau 29. (QG104-2017) Cho s6 phiic z, =1-2i, z, =—3+i. Tim diém biéu dién ciia s6 phuc
z =z, +z, trén mat phéng toa do.

A. N(4;-3) B. M (2;-5) C. P(-2;-1) D. O(-1;7)
Cau 30. (QG104-2017) Ki hiéu z,, z, 1a hai nghiém phirc cua phuong trinh z+4=0. Goi M, N
lan luot 1a cac diém biéu dién cua z,, Z, trén mat phéng toa d0. Tinh 7=0OM +ON véi O la géc
toa do.

A.T=22 B.T=2 C.T=8 D.T=4
III. Van dung thap
Céu 31. (L3-2017) Hoi ¢6 bao nhiéu sb phirc z thoa man dong thdi cc diéu kién: |z—i|=5va 2>

1a sb thuan 40?
A.2 B.3
C.4 D.0

Céu 32. (L1-2016) Cho céc s6 phitc z thoa man diéu kién |z| =4. Biét ring tap hop cic diém biéu
dién cac s6 phic w=(3+4i)z+i 1a mot dudng tron. Tinh ban kinh 7 ctia dudng tron do.

A . r=4 B.r=5
C.r=20 D.r=22

, J10 . .
Céu 33. (L2-2017) Xét s6 phitc z thoa man (1+2i)|z|=——2+i. Ménh dé nao duéi day ding?
zZ
3
A.5<|z|<2 B. |z]>2

C. |z|<l D.l<|z|<E
2 2 2

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Céu 34. (QG101-2017) Cho s6 phitc z=a+bi (a,beR) thoa z+1+3i—|z|i =0. Tinh S =a+3b.

A S=1 B. S=-5
3
C.5=5 D. S:—%
Céu 35. (QG102-2017) Cho s6 phttc z=a+bi (a,b€R) théamdn z+2+i=|z|. Tinh S =4a+b.
A. S=4 B.S=2
C.§5==2 D. S=-4

Céu 36. (QG103-2017) Cho s6 phirc z théa min |z +3|=5 va |z—2i|=|z—2-2i|. Tinh |z].
A. |7=17
B. |z|=\/ﬁ
C. |Z| =10
D. |2|=10
Céu 37. (QG104-2017) Cho s6 phirc z théa mén |z| =5 va |z+3|=|z+3-10i|. Tim w=2z-4+3i.
A w=-3+8i

B. w=1+3i
C.w==1+7i
D. w=—4+8i

IV. Van dung cao
Cau 38. (L3-2017) Xét cic s6 phic z théa man |z +2 —i|+|z—4-7i| = 62. Goi m, M lan luot 1

gia tri nho nhét, gia tri 16n nhét cua |z -1+ i|. Tinh P=m+ M.

A. P=13+73 B.P:M

2
C. P=5y2+4J73  D. P:@
Céu 39. (QG101-2017) C6 bao nhiéu s6 phirc z théa mén |z—3i|=5 va _ 1a s6 thuin d0?
~_
A. 0 B. V6 sb
C.1 D. 2

Céu 40. (QG102-2017) C6 bao nhiéu s6 phitc z théa |z +2—i| = 242 va (z-1)* 1a s thudn a0?

A. 0 B. 4
C.3 D.2
Ciu 41. (QG103-2017) C6 bao nhiéu s6 phuc =z thoa man |z +3i| =13 va — : 14 sb thudn a0?
zZ+
A. Vo s6 B. 2
C. 0 D. 1

Ciu 42. (QG104-2017) Goi S 1a tap hop tat ca cac gid tri thuc cua tham sb m dé ton tai duy nhat
sd phtc z théamin zz =1 va ‘z — \/§+i‘ = m. Tim s6 phan tir cua S.

A. 2 B. 4
C. 1 D.3

Hay chic chdn vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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CHUYEN DE 5. Khéi da dién - Khéi tron xoay — Khéi ciu
I. Nhan biét
Cau 1. (L3-2017) Hinh da di¢n trong hinh v& bén c6
bao nhiéu mat?
A.6 B. 10
C.12 D. 11

Céiu 2. (L2-2017) Hinh da dién nao dudi day khéng c6 tim ddi xtng?

A. Tt dién déu B. Bat dién déu C. Hinh 1ap phuong  D. Lang tru luc giac déu
Cau 3. (QG101-2017) Hinh hdp chit nhat c6 ba kich thudc dé1 mot khac nhau c6 bao nhi€éu mat
phang d6i xtng?

A. 4 mit phing

B. 3 mit phang

C. 6 mit phing

D. 9 mit phang
Cau 4. (QG102-2017) Mit phang (AB'C’) chia khdi lang try ABC.A'B'C’ thanh cac khdi da dién
nao?

A. Mot khéi chop tam giac va mot khdi chop ngii giac

B. Mot khéi chop tam giac va mot khdi chop tir giac

C. Hai khéi chop tam giac

D. Hai khéi chép tir giac
Céu 5. (QG103-2017) Hinh ling tru tam gidc déu c6 bao nhiéu mit phing d6i xtmg?

A. 4 mit phing

B. 1 mit phang

C. 2 mit phing

D. 3 mit phing

II. Thong hiéu
Céu 6. (L2-2017) Cho hinh chdp S.4BC c6 day 1a tam giac déu canh 2a va thé tich bang «’. Tinh
chidu cao % cta hinh chép di cho.

_3a B, h=Y3¢

6 2

i
3
Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Ciu 7. (L1-2016) Cho hinh chép t giac S.ABCD ¢6 day ABCD 1a hinh vudng canh a, canh bén

SA vudng goc véi mit phang ddy va SA = V2a. Tinh thé tich V' cua khéi chop S.ABCD.

_\/5(13 _\/Eaa

AV B.V
6 4

3

C. V=24 D.V=€a

Cu 8. (L1-2016) Tinh thé tich ¥ cua khéi lap phuong ABCD.A'B'C'D', biét AC' =a /3.
B 3\/6513
4

C. V=33 D. V:§a3

A V=ad B.V

Ciu 9. (L3-2017) Tinh thé tich ¥ ciia khdi lang tru tam giac déu c6 tat ca cac canh bang a.

B B

AV B.V
6 12
3 3

C.V=a;/§ D.V:af

Céu 10. (L3-2017) Cho hinh nén c6 dién tich xung quanh bang 37a® va ban kinh day bang a. Tinh
do dai duong sinh / cia hinh nén da cho.

_Ba

5 B. I=2\/§a

Al

_3a
2

Cau 11. (L2-2017) Cho khdi nén (N) cé ban kinh day bang 3 va dién tich xung quanh bang 157.

C. ! D. [ =3a

Tinh thé tich ¥ cta khéi nén (N).
A V=12x B. V=20x
C. V=36r D. V=60x
Ciu 12. (L3-2017) Tinh thé tich ¥ ctia khéi tru ngoai tiép hinh 1ap phuong c6 canh bang a.

3

AV = B. V =zd’
4
3 3
c.v="4 p.y="4
6 2

Ciu 13. (L2-2017) Cho hinh ling tru tam giac déu ABC.A'B'C’ c¢6 d6 dai canh day bang a va chiéu

cao bang 4. Tinh thé tich V' cua khéi tru ngoai tiép lang tru da cho.

2 2
A.V:ﬁah B.szmh

9 3
C. V=3za’h D. V =za*h

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Ciu 14. (QG101-2017) Tinh thé tich V' ciia khéi tru c6 ban kinh day » =4 va chiéu cao h=442.
AV =1287 B. V =6427

C.V=32z D. V =322z
Céu 15. (QG101-2017) Cho khdi chop tir giac déu c6 canh day bang a, canh bén gap hai 1an canh
day. Tinh thé tich V' ctia khdi chop da cho.

V24° 2’

A V= B.V
2 6
3 3
c y=lda b, = Ji4a
2 6
Céu 16. (QG101-2017) Tinh ban kinh R ctia mit ciu ngoai tiép mot hinh l4p phuong c6 canh bang
2a.
A. R= @ B. R=a
3
C. R=23a D. R=+3a

Céu 17. (QG102-2017) Cho khdi lang tru dimg ABC.A'B'C' ¢6 BB'=a, ddy ABC 1a tam giac

vuong can tai B va AC = a~/2. Tinh thé tich V' ctia khdi lang tru da cho.

A V=4 B. V=2
3

3 3
c.r=2 D. V=L
6 2

Ciu 18. (QG102-2017) Cho khéi nén c6 béan kinh day r =+/3 va chidu cao /4 =4. Tinh thé tich V
ctia khdi non do.
1673

3
Céu 19. (QG102-2017) Cho mit cau ban kinh R ngoai tiép hinh 1ap phuong canh a. Ménh dé nao
dudi day dung?

AV

B.V =4r C.V=1673 D.V=12x

_B3r

A. a=23R B. a 3
C.a=2R D.a:#

Cau 20. (QG103-2017) Cho ta dién ABCD c6 tam giac BCD vuong tai C, AB vudng gboc v41 mat
phing (BCD), AB=5a, BC =3a va CD=4a. Tinh ban kinh R cia mit cau ngoai tiép tr dién
ABCD.

_ Sa\/z _ Sax/g

A. R B. R
3 3
C. R=5“f D. }3:5“2‘/5

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Cau 21. (QG103-2017) Cho khdi chop S.ABC co6 SA vudng goc véi day, SA=4, AB=6, BC =10
va CA=8. Tinh thé tich V' cua khdi chép S.4BC.

A. V=40 B. V=192

C. V=32 D. V=24

Céu 22. (QG103-2017) Cho hinh try c6 dién tich xung quanh bang 507 va do dai duong sinh bang
dudng kinh ctia duong tron day. Tinh ban kinh » cta dudng tron day.

A, r=V27 B.r=5
2
C.r=5Jr D.r=¥

Cau 23. (QG104-2017) Cho hinh ndn ¢6 ban kinh day » = V3 va d6 dai duong sinh / =4. Tinh dién

tich xung quanh S cta hinh nén da cho.

A. S, =127 B. S, =437
C. S, =397 D. S, =837

Céu 24. (QG104-2017) Cho hinh bat dién déu canh a. Goi S 1a tong dién tich tit ca cic mit cia
hinh bat dién d6. Ménh d& nao dudi diy dung?

A. S =434 B. S =34’

C. §=23d> D. S =84
Céau 25. (QG104-2017) Cho khi chop tam giac déu S.4BC c6 canh day bang a va canh bén bang
2a. Tinh thé tich V' cta khéi chép S.ABC.

3 3
A.V:*/Ea B.V=ma
12 12

3 3
C.VZ‘/?’ D.V:\/Ea

Cau 26. (QG104-2017) Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh chit nhat véi
AB =3a, BC =4a, SA=12a va SA vudng goc voi day. Tinh ban kinh R ciia mit cau ngoai tiép
hinh chop S.ABCD.

A R=22 B. R=11%
2 2
C.R:BTa D. R=6a

III. Van dung thap
Cau 27. (L3-2017) Cho hinh chop S.ABCD cé day 1a hinh vuéng canh a, S4 vudng goc voi mat day,
SD tao v6i miat phang (SAB) mot goc bang 30°. Tinh thé tich V cua khdi chép S.4BCD.

3
A.V:\/ga B. V=34

18
3 3
C.V:‘/ia D.V:\/ia

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 28. (L1-2016) Cho hinh chép t gidc S.ABCD c6 day 13 hinh vudng canh bing V2a. Tam giac
SAD cantai S vamit bén (S4D) vudng goc v6i mit phing day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD

bang §a3. Tinh khoang cach 4 tir B dén mit phang (SCD).

A. h:ga B. h:ia
3 3

C. h=§a D. h=§a
3 4

Cau 29. (L1-2016) Cho tir dién ABCD ¢6 cac canh 4B, AC, AD d6i mot vudng gdc véi nhau;
AB=6a, AC =7Ta, AD=4a. Goi M, N, P tuong ung la trung diém cac canh BC, CD, DB. Tinh
thé tich V' cua ta dién AMNP.

A. V:Zcf B. V =144’
2
C. V=?a3 D.V =74

Cau 30. (L2-2017) Cho tir dién ABCD c6 thé tich bang 12 va G 1a trong tdm cta tam giac BCD.
Tinh thé tich ¥ cta khdi chop A.GBC.

A V=3

B.V =4

C.V=6

D. V=5
Céu 31. (L2-2017) Cho hinh lang try tam giac ABC.A'B'C" ¢6 ddy ABC la tam giac vudng cén tai
A, canh AC =22. Biét AC’ tao véi mit phing (ABC) mot goc 60° va AC' =4. Tinh thé tich V
ctia khdi da dién ABCB'C'.

Av=3 B. V=10
3 3

CAu 32. (L1-2016) Trong khong gian, cho tam giac ABC vudngtai 4, AB=a va AC= J3a. Tinh
d06 dai duong sinh / cta hinh nén, nhan dugc khi quay tam giac ABC xung quanh truc 4B.

A l=a B. [=2a

C. [=+3a D. /=2a
Cau 33. (L1-2016) Trong khong gian, cho hinh chit nhat ABCD c6 AB=1va AD=2. Goi M, N
lan lugt 14 trung diém cta 4D va BC. Quay hinh chir nhat d6 xung quanh truc MN, ta dugc mot
hinh try. Tinh dién tich toan phﬁn S,, cua hinh tru do.

A. S, =4r B. S, =2

C.S,=6x D. §, =107

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Céu 34. (L1-2016) Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC 1a tam giac déu canh bang 1, mit bén SAB
13 tam giac déu va niam trong mit phang vudng goc v4i mit phang day. Tinh thé tich ¥ cia khdi cau

ngoai tiép hinh chép di cho.

5\/E7r 5\/E7Z'

A V= B.V =
18 54

o A L. D. V=22
27 3

Cau 35. (L.2-2017) Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 AB=a, AD =2a va AA' =2a. Tinh

ban kinh R ctia mit ciu ngoai tiép tr dién ABB'C'.

A. R=3a B.R:3—a
4
C.R=3—a D. R=2a

2
Ciu 36. (L3-2017) Cho hinh chép tir gide déu S.4BCD c6 canh déy bing 3+/2a, canh bén bing 5a.
Tinh ban kinh R ctia mit cau ngoai tiép hinh chop S.4BCD.
A. R=1f3a B. R=2a

C.R:% D. R=2a

Ciu 37. (QG101-2017) Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD c6 cac canh déu bing a+/2. Tinh thé

tich V' cua khéi non co dinh S va dudng tron day 1a dudng tron noi tiép tr giac ABCD.

3 3
A v="4 B.V=ﬁ’m
2 6
3 3
c.v="4 D.V:ﬁ”a
6 2

Cau 38. (QG101-2017) Cho khdi chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a, S4 vudng
goc voi day va SC tao v6i mit phang (S4B) mot goc 30°. Tinh thé tich V' cia khéi chép da cho.

3 3
J6a B. V=ﬁ“

3 3

A V=

3
C.szj D. V =24°

Ciu 39. (QG102-2017) Cho khdi chép S.4BCD c6 day la hinh chit nhat, 4B =a, AD = a3, SA

vudng goc voi day va miat phang (SBC) tao voi diy mot goc 60°. Tinh thé tich V' cua khdi chop

S.ABCD.
3 3

Av=L B. V= \3a

3 3

C.V=ad D. V =3a’

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 40. (QG102-2017) Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang 3a. Hinh nén (N) c6 dinh 4 va

duong tron day 1a dudng tron ngoai tiép tam giac BCD. Tinh dién tich xung quanh S, cua (N).

A. S, =6rd’ B. S, =3\37d’
C. s, =12za’ D. S,, =6v37a’

Céu 41. (QG103-2017) Cho khbi chop S.ABCD co day 1a hinh vudng canh a, S4 vudng goc voi

day va khoang cach tir 4 dén mat phang (SBC) bang #. Tinh thé tich ¥ cta khdi chop di cho.

3
Av=% B.V=d
2
3 3
C.y -3 p.v=2
9 3

Ciu 42. (QG103-2017) Trong khong gian cho tam gidc ABC vudng tai A, AB =a va ACB =30".
Tinh thé tich ¥ cta khbi non nhan duoc khi quay tam giac ABC quanh canh AC.

B NEY 7%

AV 3 B. V =374’
3
C. V=\/§;m D.V=rxa’

Céu 43. (QG104-2017) Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AD =8, CD =6, AC' =12. Tinh
dién tich toan phan S, cua hinh try ¢6 hai duong tron day la hai dudng tron ngoai tiép hai hinh chir
nhat ABCD va A'B'C'D'.

A. S, =576m

B. S, =10(2V11+5)7

C.§,=26x

D. §, =5(4J11+5)7
Cau 44. (QG104-2017) Cho khdi ling try diung ABC.A'B'C' ¢6 day ABC 1a tam giac can voi
AB = AC =a, BAC =120", mit phing (4B'C") tao véi day mot goc 60°. Tinh thé tich ¥ ctia khéi
lang tru da cho.

3
Ay =22
8

B. V=

%’
8
3
c.v=L
8
3
D‘V:3i
4

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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IV. Van dung cao
Céu 45. (L3-2017) Cho khdi tir dién c6 thé tich bang V. Goi V' 1a thé tich cta khéi da dién co cac

'

” \ r + R 5 ’ 5 As L7 [N ~ ’ s A V
dinh Ia céc trung diém cua cac canh cua khoi tr dién da cho, tinh ti s6 7

AL
)
g L1
Vv o4
c V.2
Vo3
re_s
Vo8

Céau 46. (L3-2017) Cho mit cau tim O, ban kinh R. Xét mit phang (P) thay doi cat mat cau theo
giao tuyén 1a dudng tron (C). Hinh nén (N) c¢6 dinh S nam trén mit cau, c6 day 1a dudng tron (C) va

¢6 chiéu cao 13 & (h > R). Tinh h dé thé tich khdi non dugc tao nén bai (V) c6 gid tri 16n nhat.

A. h=3R

B. h:4_R
3

C. h=+2R

D, n=R
2

Cau 47. (L1-2016) Tt mot tAm ton hinh chit nhat kich thudc 50cm x 240cm, nguoi ta lam cac thung
dung nudc hinh try co chiéu cao béng 50cm, theo hai céch sau (xem hinh minh hoa duéi day):
« Cach 1: Go tam ton ban dau thanh mit xung quanh cta thung.

« Cach 2: Cit tAm ton ban dau thanh hai
tam bang nhau, roi go mdi tim dé thanh

mat xung quanh cuia mot thung. l

Ki hiéu ¥, 1a thé tich cua thung go duoc
2 9 —
theo cach 1 va V, 1a tong thé tich cta hai

.V
thung go duoc theo cach 2. Tinh ti s6 —.
2

VL
v, 2

B. A=
v,

¢V
v,

D. L4
v,

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Cau 48. (L2-2017) Cho hai hinh vudng cing ¢ canh bang 5 dugc xép
chdng 16n nhau sao cho dinh X ctia mot hinh vudng 14 tAm cta hinh vudéng

con lai (nhu hinh v& bén). Tinh thé tich ¥ cua vat thé tron xoay khi quay

mo hinh trén xung quanh truc XY.
125(14+2) 7
6

125(5+2\/5)7r
B. V=
12

AV

125(5+4J§)7z
C.V=
24
_125(2+J§)7z

4
Céu 49. (QG101-2017) Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang a. Goi M, N lan luot 1 trung diém

D.V

ctia cic canh AB, BC va E la diém d6i xtmg v6i B qua D. Mit phang (MNE) chia khéi ttr dién
ABCD thanh hai khéi da dién, trong d6 khéi da dién chira dinh 4 c6 thé tich V. Tinh V.

p_ 724°

216

_11V2d°

216

. 13\24°

216

_2d
18
Cau 50. (QG101-2017) Cho hinh nén dinh S ¢6 chiéu cao 4 = a va ban kinh day » = 2a. Mt phang

B.V

D.V

(P) diqua S cit dudng tron day tai 4 va B sao cho AB= 2\3a. Tinh khoang cach d tiur tdm cua
duong tron day dén (P).

_B3a

A. d B.d=a
2

Cau 51. (QG102-2017) Xét khéi tir dién ABCD c6 canh AB = x va céc canh con lai déu bing 2+/3.
Tim x dé thé tich khéi t&r dién ABCD dat gia tri 16n nhat.

A x= \/g

B. x= \/ﬁ

C. x= 3\/5

D. x=23

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Céu 52. (QG102-2017) Cho mit cau (S) ¢ ban kinh bang 4, hinh try (H) c6 chidu cao bang 4 va

hai duong tron day nam trén (S). Goi V] 1a thé tich cta khéi tru (H) va V, 1a thé tich cta khi cau

(S). Tinh ti s& n
v,

2

AL B. L=l
v, 16 v, 3
c. b3 p. L2
v, 16 v, 3

Céu 53. (QG103-2017) Xét khdi chop S.ABC c6 day 1a tam giac vudng can tai 4, SA vudbng goc
v6i day, khoang cach tir 4 dén mit phing (SBC) bang 3. Goi a 1a goc giita hai mit phing (SBC)
va (ABC), tinh cosa khi thé tich khdi chop S.4BC nho nhét.

A. cosozzl B. cosa=—3
3 3

C. cosacz—2 D. cosoz:g
2 3

Céu 54. (QG103-2017) Cho hinh nén (N) c¢6 duong sinh tao véi ddy mot goc 60°. Mit phang qua
truc ciia (N) cit (N) duoc thiét dién 1a mot tam gidc co ban kinh dudng tron noi tiép bang 1. Tinh

thé tich V' cta khéi non gi6i han boi (N).

A V=93z
B. V=9rx
C.V=33r
D.V=3x

Céu 55. (QG104-2017) Cho mit ciu (S) c6 tim O, ban kinh R =3. Mt phang (P) cach O mot
khoang bang 1 va cat (S) theo giao tuyén 1a duong tron (C) c6 tim H. Goi T 1a giao diém cua tia

HO véi (S), tinh thé tich 7 cta khdi non c6 dinh 7' va day 1a hinh tron (C).

AV =32E
B. V=16x
c.y=1o7
3
D. V=32x

Céu 56. (QG104-2017) Trong tat ca cac hinh chop tir giac déu noi tiép mat cdu co ban kinh bang 9,
tinh thé tich ¥ ctia khdi chop c6 thé tich 16n nht.

A V=144
B. V =576
C.V=576\2
D. V =144/6

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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CHUYEN DF 6. Phuong phap toa do trong khong gian

I. Nhan biét
Cau 1. (L2-2017) Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai diém A4(3;-2;3) va B(-1;2;5).
Tim toa do trung diém I cta doan thrflng AB.

A. 1(-2;2;1) B. 1(1;0;4) C. 1(2;0;8) D. 1(2;-2;-1)
Céau 2. (L1-2016) Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): (x+1)* +(y—2)> +(z—1)> =9. Timtoa
do tam 7 va tinh ban kinh R cua (S).

A. I(-1;2;1) va R=3 B. I(1;-2;-1) va R=3

C. I(-1;2;1) va R=9 D. I(1;-2;-1) va R=9
Cau 3. (L3-2017) Trong khong gian vdi hé¢ toa d0 Oxyz, tim toa dd tdim 7/ va ban kinh R cua mat
cau (x—1)" +(y+2)* +(z—4)> =20.

A. I(-1;2;-4),R =52 B. I(-1;2;-4),R =25

C. I(1,-2;4),R =20 D. I(1;-2;4),R=2+/5
Céu 4. (L1-2016) Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, mit phang (P):3x—z+2=0. Vecto nao
dudi day 1a mot vecto phap tuyén cua (P)?

A ng=(-L0-1)  B.m=(3-L2)  Com=G-L0)  D.m=(30-1)
Ciu 5. (L2-2017) Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(1;0;0), B(0;—2;0) va C(0;0;3). Phuong

trinh nao dudi dy la phuong trinh ctia mét phang (ABC)?

LA 2 i2iZo el i AR A
3 2 -2 1 1 2 31 =2
x=1
Cau 6. (L2-2017) Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho duong thang d:{y=2+3t (teR).
z=5-t

Vecto nao dudi day la vecto chi phuong ctua d ?
A. u; =(0;3;-1) B. u, =(1;3-1) C. u; = (1;-3;-1) D. u, =(1;2;5)

Cau 7. (L3-2017) Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh

x=1+2¢
chinh tic cua dudng thing d:{y=3t ?
z=-2+t
A‘x+1:X:Z—2 B‘x—lzzzz+2 C‘x+l:X:Z—2 D_x_IZX:Z+2
2 3 1 1 3 2 1 3 =2 2 3 1

Cau 8. (QG101-2017) Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho mit phiang (P):x—2y+z—-5=0.
Diém nao dudi day thude (P)?

A. 0(2;-1;5) B. P(0;0;-5)

C. N(-5;0;0) D. M(1;1;6)
Hay chc chin véi bai todn dé truéc khi chay theo nhitng bi todn khé. Chét lrgng luén quan trong hon s6 lwgng,
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Cau 9. (QG101-2017) Trong khong gian voi h¢ toa do Oxyz, vecto nao dudi day 1a mdt vecto phép

tuyén ctia mat phang (Oxy)?

A. i=(1;0;0) B. k =(0;0;1) C. j=(0;1;0) D. m=(L;L1)
Cau 10. (QG102-2017) Trong khong gian véi h¢ toa dd Oxyz, cho diém A(2;2;1). Tinh d¢ dai doan
thang OA.

A. 04=3 B. 04=9 C. 04=A/5 D. 04=5

Cau 11. (QG102-2017) Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, phuong trinh nao dudi day la phuong
trinh ctia mat phang (Oyz) ?

A . y=0 B. x=0 C.y—-z=0 D. z=0
Cau 12. (QG103-2017) Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mat phang (): x+ y+z—-6=0.
Diém nao dudi day khéng thudc (a)?

A. N(2;2;2) B. 0(3:3;0)

C. P(1;2;3) D. M(1;-1;1)
Céu 13. (QG103-2017) Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x—5)* +(y—1)* +(z+2)* =9.
Tinh ban kinh R cua (S5).

A. R=3 B. R=18 C.R=9 D. R=6
Céu 14. (QG104-2017) Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): x> +(y+2)* +(z—2)* =8. Tinh
ban kinh R cua (S).

A. R=8 B. R=4 C. R=22 D. R =64
Céu 15. (QG104-2017) Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;1;0) va B(0;1;2).
Vecto nao dudi dy 1a mot vecto chi phuong ciia dudng thing AB ?

A. b=(-10;2) B. c=(;2;2) C. d=(-L12) D. a=(-10;-2)
II. Thong hiéu
Cau 16. (L3-2017) Trong khong gian Oxyz, cho cac diem A(3;-4;0), B(—1;1;3) va C(3;1;0). Tim
toa do diém D trén truc hoanh sao cho 4D = BC.

A. D(-2;0;0) hoac D(—4;0;0)

B. D(0;0;0) hoac D(-6;0;0)

C. D(6;0;0) hoac D(12;0;0)

D. D(0;0;0) hoac D(6;0;0)
Cau 17. (L1-2016) Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho hai diém A4(0;1;1) va B(1;2;3). Viét
phuong trinh ciia mét phang (P) di qua 4 va vudng goc véi duong thang AB.

A x+y+2z-3=0

B. x+y+2z-6=0

C. x+3y+4z-7=0

D. x+3y+4z-26=0

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 18. (L3-2017) Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cau (S) c6 tim 1(3;2;-1) va di
qua diém A4(2;1;2). Mit phang nao dudi ddy tiép xtic voi (S) tai A?

A x+y-3z-8=0 B.x-y-3z+3=0

C.x+y+3z-9=0 D.x+y-3z4+3=0
Céu 19. (L1-2016) Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz, cho mit phiang (P) c6 phuong trinh:
3x+4y+2z+4=0 vadiém 4(1;-2;3). Tinh khoang cach d tir 4 dén (P).

Al B al
9 29
ca b b ¥

J29 3
Cau 20. (L2-2017) Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, phuong trinh nao dudi day la phuong
trinh cia mat cau ¢ tam (1;2;—1) va tiép xtc v6i mit phang (P):x—2y—-2z-8=07
A (x+1D)’+(y+2)P>+(z-1)* =3
B. (x=1)+(y=2)+(z+1)* =3
C.(x=1)’+(y—-2 > +(z+1)*=9
D. (x+1)’+(y+2)°+(z-1)*=9

x=10 y-2 z+2

Cau 21. (L1-2016) Trong khong gian Oxyz, cho duong thiang A: "

. Xét mat

phang (P):10x+2y+mz+11=0, m 1a tham s6 thyc. Tim tt ca cac gid tri cia m dé mit phang (P)

vudng goc voi duong thang A.

A - m=-2
B.m=2
C. m=-52
D. m=52
" n . oA n . B x+1 y z=5 |
Cau 22. (L2-2017) Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho dudng thang d :T=_—3 = " va

mat phang (P):3x—3y+2z+6=0. Ménh dé nao dudi diy ding?
A. d cit va khong vudng goc véi (P)
B. d vudng goc vai (P)
C. d song song voi (P)
D. d nam trong (P)
Céu 23. (L3-2017) Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho mit phiang (P):2x—2y—z+1=0 va

duong thang A x2—1 = y+2 = Z;I. Tinh khoang cach d gitta A va (P).
A. al:l B. dzé
3 3
C. dz% D.d=2

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Cau 24. (QG101-2017) Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, phuong trinh nao dudi day la phuong

trinh mat phang di qua diém M (3;—1;1) va vudng goc véi dudng thing A x3—1 =7 +22 == I 3 ?

A 3x-2y+z+12=0
B.3x+2y+z-8=0
C.3x-2y+z-12=0
D. x-2y+3z+3=0
Cau 25. (QG101-2017) Trong khong gian v61 hé toa d§ Oxyz, phuong trinh nao dudi day 1a phuong

trinh ctia duong thiang di qua diém A4(2;3;0) va vudng goc voi mit phing (P):x+3y—z+5=02

x=1+3¢ x=1+t
A Jy=3t B.<y=3¢
z=1-t z=1-t
x=1+t¢ x=1+3¢
C.iy=1+3¢ D.<y=3t
z=1-t z=1+t¢

Céu 26. (QG101-2017) Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém M (1;-2;3). Goi I 1a hinh
chiéu vudng goc ctia M trén truc Ox. Phuong trinh nao dudi dy 13 phuong trinh ctia mat cAu tim
I, ban kinh M ?

A (x=1)°+y*+22 =13

B. (x+1)>+y*+2z° =13

C. (x=1)*+y" +2° =J13

D. (x+1)*+y* +2° =17
Céu 27. (QG102-2017) Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, tim tat ca cac gia tri cia m dé phuong
trinh x* +y* +z° —2x—2y—4z+m =0 1 phuong trinh ciia mdt mit cau.

A . m>6

B. m>6

C. m<6

D. m<6
Ciau 28. (QG102-2017) Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho ba diém A4(0;—1;3), B(1;0;1) va
C(~1;1;2). Phuong trinh nao dudi day la phuong trinh chinh tic ciia dudng thang di qua 4 va song

song voi duong thing BC ?

x=-2t . 3
Ady=—1+1 B. L =2 2
-2 1 1
z=3+1
C.x-2y+z=0 D'X_—l_%zzl—l

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 29. (QG102-2017) Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(4;0;1) va B(-2;2;3).
Phuong trinh nao duéi dy 14 phuong trinh mét phang trung truc ctia doan thing AB ?

A . 3x—y—-z=0

B.3x+y+z-6=0

C.3x—y—-z+1=0

D. 6x-2y-2z-1=0
Cau 30. (QG103-2017) Trong khong gian véi h¢ toa do Oxyz, cho hai diém A(1;-2;-3), B(-1;4;1)

x+2 y-2 z+43
-1

di qua trung diém cta doan thang AB va song song voi d ?

va duong thang d : . Phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh ctia duong thang

x_y-l_z+1 B x_y-2 _ z+2
11 2 1 -1 2
C fzy—lzz+l D. x—lzy—1:z+1
1 -1 2 1 -1 2

Céu 31. (QG103-2017) Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém M (3;—1;-2) va mit phang
(a):3x—y+2z+4=0. Phuong trinh nao dudi dy 1a phuong trinh mit phang di qua M va song
song voi () ?

A . 3x—y-2z+46=0 B.3x—y+2z+6=0

C.3x-—y+2z-6=0 D.3x+y-2z-14=0
Cau 32. (QG103-2017) Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai vecto a(2;1;0), b(~1;0;-2).

Tinh COS(ZI,Z)).
A. cos(Zz,Z;) :% B. cos(Zt,Z;) :—%
C. COS(ZZ,[;)=—2£5 D. cos(Zz,lg):%

Céu 33. (QG104-2017) Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho ba diém M (2;3;-1), N(-1;1;1)
va P(I;m—1;2). Tim m dé tam giac MNP vuong tai N.

A. . m=—6
B.m=0
C.m=-4
D.m=2

Cau 34. (QG104-2017) Trong khong gian v61 hé toa d§ Oxyz, cho diém M (1;2;3). Goi M|, M,
1an luot 14 hinh chiéu vudng goc cia M trén cac truc Ox, Oy. Vecto nao dudi day 1a mot vecto chi
phuong ctia duong thang M, M, ?

A. u, =(1;2;0) B. u, = (1;0;0)

C. u, =(-1;2;0) D. u, = (0;2;0)

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Cau 35. (QG104-2017) Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, phuong trinh nao dudi day la phuong
trinh mit phing di qua diém M (1;2;-3) va c6 mdt vecto phap tuyén n= (1;-2;3)?

A x-2y+3z-12=0 B. x-2y-3z4+6=0

C.x-2y+3z+12=0 D. x-2y-3z-6=0
III. Van dung thap
Cau 36. (L1-2016) Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho mat cau (S) co tam /(2;1;1) va mat
phing (P) c6 phuong trinh: 2x + y +2z+2 = 0. Biét mit phang (P) cit mit cau (S) theo giao tuyén
1a mot dudng tron c¢6 ban kinh bang 1. Viét phuong trinh ctia mit cau (S).

A (S):(x+2 +(y+1) +(z+1)* =8

B. (8):(x+2) +(y+1) +(z+1)* =10

C.(S):(x=2+(y=1+(z-1)> =8

D. (S):(x=2)+(y=1)>+(z-1)> =10
Céu 37. (L2-2017) Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A4(-2;3;1) va B(5;—6;-2).

Puong thing AB cit mit phang (Oxz) tai diém M. Tinh ti s6 %

cAM 1 B M _,
BM 2 BM
AM 1 p, AM _4
BM 3 BM

Céu 38. (L3-2017) Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P):6x—2y+z-35=0
va diém A(-1;3;6). Goi A' 1a diém ddi xing véi 4 qua (P), tinh O4'.

A. 04'=326
B. 04'=5\3
C. 04'=+/46
D. 04'=+/186
Céu 39. (L3-2017) Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho dudng thing d : x; P +15 = Zf :
Phuong trinh ndo dudi ddy 1a phwong trinh hinh chiéu vuéng goc cta d trén mit phang x+3=0?
x=-3 x=-3
A . Jy=-5-¢ B.{y=-5+¢
z=-3+4¢ z=3+4¢
x=-3 x=-3
C.qy=-5+2t D.<y=—-6-¢
z=3-t z=T+4t

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 40. (L1-2016) Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém A(1;0;2) va duong thing d co

x=1 y z+1

phuong trinh: T:T . Viét phuong trinh dudng thiang A di qua 4, vudng goc va cit d.
A Al 2 22
1 1 1
B. A:)C—_I:Z:Z_2
1 1 -1
c izl y_z=2
2 2 1
D. A:x_—lzl:z—Z
1 -3 1

Céu 41. (L2-2017) Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, viét phwong trinh mit phang (P) song

\ . 2 _2 _1 _2
song va cach déu hai duong thang d, :x—lz%z? d, :%zy—1 z n

A. (P):2x-2z+1=0
B. (P):2y—-2z+1=0
C. (P):2x=2y+1=0
D. (P):2y—2z-1=0
Ciu 42. (QG101-2017) Trong khong gian Oxyz, cho diém M (-1;1;3) va hai duong thang

-1 -1 .
A x3 = y;rS = Zl A x;tl = % = iz Phuong trinh nao duéi day la phuong trinh dudong thang

di qua M, vudng goc voi A va A'.

3

x=-1-t¢ x=—t
A Sy=1+t B. {y=1+¢
z=1+3¢ z=3+t
x=—1-t x=—1-t
C.iy=1-¢ D.{y=1+t¢
z=3+¢ z=3+¢
x=1+3t
Céu 43. (QG101-2017) Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai duong thing d:qy=-2+t,
z=2
x-1 y+2 =z . _ . \ (r aAl 1a )
d2:T=_—1=E va mat phang (P):2x+ 2y -3z =0. Phuong trinh nao dudi diy la phuong trinh

mit phang di qua giao diém cua d, va (P), ddng thoi vudng goc véi d,?
A 2x—y+2z+22=0
B. 2x—y+2z+13=0
C.2x—y+2z-13=0
D. 2x+y+2z-22=0

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Céu 44. (QG102-2017) Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): (x+1)> +(y—1)*+(z+2)* =2

, -2 -1 -1
va hai duong thang d :XT =%= z = A % =%=Z—1. Phuong trinh nao dudi day la phuong

trinh ctia mot mat phing tiép xtic voi (S), song song voi d va A?

A. x+z+1=0

B. x+y+1=0

C.y+z+3=0

D. x+z-1=0
Ciu 45. (QG102-2017) Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém A(1;-2;3) va hai mat phang
(P):x+y+z+1=0, (0):x—y+2z—2=0. Phuong trinh niao dudi day la phuong trinh duong thang
di qua A4, song song voi (P) va (Q)?

x=—1+¢ x=1
A Jy=2 B.{y=-2
z=-3—¢ z=3-2t
x=1+2t x=1+t¢
C.iy=-2 D.sy=-2
z=3+2t z=3-t¢

Ciu 46. (QG103-2017) Trong khong gian Oxyz, cho diém [(1;2;3) va mit phang
(P):2x—2y—z—4=0. Mit cAu tim 7 tiép xtc v6i (P) tai diém H. Tim toa d6 H.
A. H(-14;4)

B. H(-3;0;-2)
C. H(3;0;2)
D. H(1;-1;0)
x=2+43t
Ciu 47. (QG103-2017) Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai duong thang d:{y=-3+¢
z=4-2¢
o x=4 y+1 oz X \ r aAl s X \ 2 n “ 2
vad': 3 = =l = =Y Phuong trinh nao dudi day l1a phuong trinh duong thang thudc mat phang

chia d va d', dong thoi cach déu hai duong thang do.

A x—3:y+2:z—2

3 1 -2
B. x+3:y+2:z+2
3 1 -2
C. x+3=y—2=z+2
3 1 -2
D. x—3=y—2=z—2
3 1 -2

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 48. (QG104-2017) Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;—1;2), B(-1;2;3)

va duong thang d : xl—l = y;2 = Z_l. Tim diém M (a;b;c) thudc d sao cho MA®> + MB* =28,
biét ¢ <.
A. M(-1;0;-3)
B. M (2;3;3)
cu(1:1:2)
6 6 3
6 6 3

Cau 49. (QG104-2017) Trong khong gian d6 v6i h¢ toa d0 Oxyz, phuong trinh nao dudi day la
phuong trinh mit cau di qua ba diém M (2;3;3), N(2;—1;—1), P(—2;—1;3) va c6 tAm thudc mit phing
(¢):2x+3y—z+2=0.

A X +y +2°=2x+2y-22z-10=0

B. X’ +)y’+z —4x+2y—-62-2=0

C. X" +y +2°+4x-2y+62z+2=0

D. x> +)*+2°=2x+2y-2z-2=0
IV. Van dung cao
Céu 50. (L1-2016) Trong khong gian Oxyz, cho bén diém A(1;-2;0), B(0;—1;1), C(2;1;—-1) va
D(3;1;4). Hoi c6 tit ca bao nhiéu mit phang cach déu bon diém do?

A. 1 mit phang

B. 4 mit phang

C. 7 mit phang

D. C6 v6 s6 miat phiang
Cau 51. (L2-2017) Trong khong gian Oxyz, xét cac diém A(0;0;1), B(m;0;0), C(0;n;0) va D(1;1;1)
véi m>0, n>0 va m+n=1. Biét rang khi m, n thay d6i, ton tai mot mat cau c6 dinh tiép xuc véi

mit phang (ABC) va di qua D. Tinh ban kinh R cta mit cdu d6?

A. R=1
B.RZQ
2
C.R=é
2
D.Rzﬁ
2

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Céu 52. (.3-2017) Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phing (P):x—2y+2z-3=0 va
mit cau (S):x’+)y* +z2+2x—4y—2z+5=0. Gia sitr diém M e(P) va N e(S) sao cho vecto
MN cung phuong véi vecto i(1;0;1) va khoang cach gitta M va N 16n nhat. Tinh MN.

A. MN =3

B. MN =1+22

C. MN =32

D. MN =14
Céu 53. (QG101-2017) Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho mit cau (S):x*+ y* +2z° =9,
diém M (1;1;2) va mit phang (P):x+y+z—4=0. Goi A 1a dudong thang di qua M, thudc (P) va
cit (S) tai hai diém 4, B sao cho 4B nho nhat. Biét ring A c6 mét vecto chi phuong la ﬁ(l;a;b),
tinh T'=a—b.

A T=-2
B.T=1

C.T=-1
D.T=0

Cau 54. (QG102-2017) Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(4;6;2), B(2;-2;0)
va mit phang (P):x+ y+z=0. Xét duong thang d thay dbi thudc (P) vadi qua B, goi H 1a hinh
chiéu vudng goc ciia A4 trén d. Biét rang khi d thay d6i thi H thudc mot duong tron ¢ dinh. Tinh
ban kinh R cta duong tron do.

A. R=+6

B. R=2

C. R=1

D. R=+3
Céu 55. (QG103-2017) Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai diém A(3;-2;6), B(0;1;0)
va miat cau (S):(x—1)>+(y—2)* +(z—3)* =25. Mit phang (P):ax+by+cz—-2=0 di qua 4, B
va cit (S) theo giao tuyén la dudng tron c6 ban kinh nhé nhat. Tinh T =a+b+c.

A. T=3

B.T=5
C.T=2
D.T=4

Cau 56. (QG104-2017) Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho ba diém A(-2;0;0), B(0;-2;0)
va C(0;0;-2). Goi D la diém khac O sao cho DA, DB, DC d6i mot vudng goéc véi nhau va
I(a;b;c) 13 tim mit cau ngoai tiép tir dién ABCD. Tinh S =a+b+c.

A. S=-4
B. S=-1
C.S=-2
D. S=-3

Hay chic chin vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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BOQ GIAO DUC VA PAO TAO KY THI TRUNG HQC PHO THONG QUOC GIA NAM 2018
PE THI THAM KHAO Bai thi: TOAN
(Pé thi c6 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 phit, khong ké thoi gian phat dé
Cau 1. Diém M trong hinh v& bén 1a diém biéu dién s6 phirc y A
A, z=-2+1i B. z=1-2i M
P —— 1
C.z=2+i D. z=1+2i \
o :
Cau 2. lim ban ' -
x>+ x 43 8 —2 0 x
2
A, —— B. 1
3
C.2 D. -3
Cau 3. Cho tap hop M c6 10 phan tir. S6 tap con gdm 2 phén tir ciia M 14
A A B. A, C. C} D. 10°
Céu 4. Thé tich cua khdi chop c6 chidu cao bang 4 va dién tich ddy bang B 1a
1 1 1
A.V:EBh B.V:gBh C.V =Bh D.V:EBh

Ciu 5. Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau

r |—o0 —2 0 2 +00
Y + 0 - 0 + 0 -~

Ham sé y = f(x) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (-2;0) B. (—o0;-2) C. (0;2) D. (0;+0)
Ciu 6. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 14 hinh phing gi6i han béi d6 thi cua
ham s6 y = f(x), truc hoanh va hai dudng thing x=a, x=b (a <b). Thé tich ctia khdi tron xoay
tao thanh khi quay D quanh truc hoanh dugc tinh theo cong thure

A.V:ﬂjfz(x)dx B. V= 27rjf dxCV;zjf deVﬂjf

Cau 7. Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau

Y = 0 - 0 -
+00 =

y \1/"\

Ham s6 dat cuc dai tai diém
A. x=1 B. x=0 C.x=5 D. x=2

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Céu 8. Véi a 1a s6 thuc duong bat ki, ménh dé nao dudi day ding?
A. log(3a)=3loga B. loga’ =§loga C. loga’ =3loga D. log(3a)=%loga

Cau 9. Ho nguyén ham ctia ham sb f(x) =3x"+11a
3

A X +C B.%+x+c C. 6x+C D. X +x+C
Céu 10. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(3;—1;1). Hinh chiéu vudng goc ctia A trén mit phang
(Oyz) la diém
A. M(3;0;0) B. N(0;-11) C. P(0;-10) D. 0(0;0;1)
Cau 11. Pudng cong trong hinh bén 1a do thi ctia ham sb nao duéi day? y A
A y=—x'+2x"+2
B. y=x"-2x*+2
C.y=x"-3x"+2 / 0 \-‘;

D. y=—x"+3x"+2

x-2_y-1_z

Céu 12. Trong khéng gian Oxyz, cho dudng thang d : 15 T Puong thing d ¢ mot
vecto chi phuong la

A. u =(-1;2;1) B. u, =(2;1;0) C.u, =(211) D. u, =(-1;2;0)
Cau 13. Tap nghiém cua bt phuong trinh 2** <2 1a

A. (0;6) B. (—o;6) C. (0;64) D. (6;+)

Céu 14. Cho hinh nén c6 dién tich xung quanh bang 37a* va ban kinh day bang a. D6 dai duong
sinh cuia hinh nén di cho bang
3a

A. 2\2a B. 3a C. 2a D. =

Céu 15. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém M (2;0;0), N(0;-1;0) va P(0;0;2). Mit phing
(MNP) c6 phuong trinh la

AT+ X i B. 2+ +Zo c. X+l io D. L+ Ly 2o
2 -1 2 2 -1 2 2 1 2 2 -1 2
Cau 16. D6 thi ciia ham sb nao dudi ddy co tiém can dung?
2 2
Ay T3A2 g X C. y=+x*—1 D y=—*_
x—1 x +1 x+1

Cau 17. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
x |—o0 =1 3 400

L’J + 0 — 0 -+

S6 nghiém phuong trinh f(x) -2=01a
A. 0 B. 3 C.1 D. 2

Hay chic chdn vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Céu 18. Gi tri 16n nhét ciia ham s f(x)=x"—4x” +5 trén doan [-2;3] bang

A. 50 B.5 C.1 D. 122
2
Cau 19. Tich phan | bing
0 X+
A. 16 B. logé C. lné D. 2z
225 3 3 15

Cau 20. Goi z va z, 1a hai nghi¢m phirc ctia phuong trinh 42> —4z+3=0. Gia tri cia biéu thirc
|zl|+|22| bang

A. 32 B. 23 C.3 D. 3

Cau 21. Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' ¢6 canh A D

bang a (tham khao hinh bén). Khoang cach giira hai duong

thing BD va A'C’ bang B
A. 3a B. a

c. Y3 D. V24 A’ D

2 - - e

B RN el

Céu 22. Mot ngudi giri 100 triéu dong vao mot ngan hang véi 13i suat 0,4% / thang. Biét ring néu
khong rut tién ra khoi ngan hang thi ¢t sau mdi thang, s tién 13i s& dugc nhap vao von ban dau dé
tinh 13i cho thang tiép theo. Hoi sau diing 6 thang, ngudi d6 dugc linh s tién (ca von ban dau va 14i)
gan nhat véi sé ndo dudi day, néu trong khoang thoi gian nay ngudi d6 khong rat tién ra va 13i suat
khong thay d6i?

A. 102.424.000 dong B. 102.423.000 déng C. 102.016.000 dong D. 102.017.000 dong
Céu 23. Mot hop chia 11 qua cdu gdm 5 qua cau mau xanh va 6 qua cdu mau do. Chon ngiu nhién
ddng thoi 2 qua ciu tir hop d6. Xac suat dé 2 qua cau chon ra cling mau bang
5 B 6 5 8

A — . — C. — D. —
22 11 11 11

Cau 24. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(—l; 2;1) va B (2; I; 0). Mit phing qua 4 va vudng
g6c vo1 AB c6 phuong trinh la

A.3x—y-z-6=0 B.3x-y-z+6=0 C.x+3y+z-5=0 D.x+3y+z-6=0
Céu 25. Cho hinh chop ttr giac déu S.ABCD cb
tit ca cac canh bang a. Goi M 1a trung diém ciia
SD (tham khao hinh v€ bén). Tang ctia goc gilra
dudng thang BM va mit phang (ABCD) bang

N g, Y3
2 3

c.2 D. L
3 3

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Céu 26. Véi n 1a s6 nguyén duwong thoa mén C! +C? =55, s6 hang khong chira x trong khai trién
ctia biéu thirc (x3 +%j bang
X
A. 322560 B. 3360 C. 80640 D. 13440
Cau 27. Tong gia tri tit ca cac nghiém cua phuong trinh log, x.log, x.log,, x.log,, x :g bang

A2 B. % C.9 D. 0

9 9
Cau 28. Cho tr dién OABC c6 OA, OB, OC d6i m{t vuong goéc

v6inhauva O4=O0B=0C. Goi M latrung diém ctia BC (tham
khao hinh v& bén). Goc giita hai duong thing OM va AB bang
A. 90°

B. 30’

C. 60°

D. 45° :

A A . re A A . N 3 x_3 y_3 Z+2
Cau 29. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho hai duong thiang d, : TS T ;
a’z:x;5 :y;rl:z—Z va mit phang (P):x+2y+3z-5=0. Duong thing vudng goc véi (P),
cat d, va d, c6 phuong trinh la

Ax_lzy_ﬂzi B.x—2:y—3zz—1

1 2 3 1 2 3

C.x—3:y—3zz+2 p. * 1: +1:£

1 2 3 3 2 1

A J A [ . A A 5 A A1 A 1 A (94 A
Cau 30. C6 bao nhiéu gia tri nguyén Am ctia tham so m dé hamso y = x° + mx e dong bién trén
X

khoéang (O; +oo)?
A. 5 B. 3 C.0 D. 4
Ciu 31. Cho (H) 1a hinh phang gi6i han boi y A

parabol y = \/gxz, cung tron c6 phuong trinh
y=+/4—x* (v6i 0<x<2)vatruc hoanh (phan

to dam trong hinh v&). Dién tich cua (H ) bang

A 4 +-3 B. 47 -3
12 6
c. dr+23-3 D. 53 -2rx
6 3 O 2 T

2
Cau 32. Biét j =Ja—-b-c véi a, b, ¢ 1a cic sb nguyén dwong. Tinh
1

(x+l)\/;+x\/x+

P=a+b+c.
A. P=24 B. P=12 C. P=18 D. P=46

Hay chic chdn vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.
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Cau 33. Cho tir dién déu ABCD c6 canh b?mg 4. Tinh dién tich xung quanh S,, cua hinh tru c6 mot

duong tron day 1a dudng tron ndi tiép tam gidc BCD va chiéu cao bang chiéu cao cua tir dién ABCD.
16727 1637
3 3
Cau 34. CO bao nhiéu gia tri nguyén duong cta tham s6 m dé phuong trinh
16" —=2.12" + (m - 2)9)“ =0 c6 nghiém duong?
Al B.2 C.4 D. 3

AS, = B. S, =827 C.S, = D. S, =837

Céu 35. Co bao nhiéu gié tri nguyén ctia tham s6 m dé phuong trinh i/ m+3ym+3sinx =sinx ¢d
nghi¢m thuc?

A5 B. 7 C.3 D. 2
Cau 36. Goi S la tap hop tat ca cac gia tri cua tham sb thuc m sao cho gia tri lon nhét cia ham sé
y= ‘x3 —3x+m‘ trén doan [0;2] bang 3. S6 phan tit cua S 1a

Al B. 2 C.0 D. 6
Céu 37. Cho ham s6 f(x) x4c dinh trén R\{%} thoa man f’(x) :%, f(0)=1va f(1)=2.

x [—

Gid tri cua bieu thire f(~1)+ f(3) béng

A. 4+Inl5 B. 2+Inl5 C.3+Inl5 D. Inl5
Céu 38. Cho sé phic z=a+bi (a, beR) thod min z+2+i—|z[(1+i)=0 va |z|>1. Tinh
P=a+b.

A P=-1 B. P=-5 C.P=3 D. P=7
Céu 39. Cho ham s y=f(x). Ham s y=f"(x) co yA
db thi nhu hinh bén. Ham sé y = £ (2-x) ddng bién y = f'(z)
trén khoang _1/-\ /

A. (1;3) B. (2;+) 0 1\/4 "
C. (-21) D. (—o0;-2)

12 c6 d6 thi (C) va diém A(a;1). Goi S 1a tap hop tat c4 céc gid tri
x —

Céu 40. Cho ham s y =

thuc ciia a dé co dung mot tiép tuyén cua (C ) di qua A. Tong gia tri tit ca cac phan tir cia S bang
3 1

A. 1 B. — C. D. —
2 2

Cau 41. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1; 1;2). Hoi ¢ bao nhiéu mit phang (P) di qua M

N |

va cét cac truc x'Ox, y'Oy, 2’0z lan luot tai cac diém 4, B, C sao cho OA=0B=0C #0?
A. 3 B. 1 C. 4 D. 8

Cau 42. Cho day sb (u,) théa man logu, +\/2+logul —2logu,, =2logu,, va u,,, =2u, véi moi
n>1. Gia tri nho nhat ciia n dé u, > 5' bang

A. 247 B. 248 C. 229 D. 290
Ciu 43. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé ham sd y = [3x* —4x* —12x% + m‘ ¢6 7 diém

cuc tri?
A. 3 B. 5 C.6 D. 4

Hay chic chdn véi bai toan dé trude khi chay theo nhitng bai toan khé. Chat lwong luén quan trong hon sé lugng.
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Chu 44. Trong khong gian Oxyz, cho hai diem 4(2;2;1), B(_E;_;gj' Puong thang di qua tim

dudng tron ndi tiép cua tam gide OAB va vudng gbe v6i mit phang (OAB) c6 phuong trinh 1a

x+1 y-3 z+1 x+1 y-8 z-4

A. B.
1 -2 2 1 -2 2
1 5 11 2 2 5
X+- y—— z—— X+— y—— ZzZ+-—
c_3_73_" 6 D 9.~ 9_""9
1 -2 2 1 -2 2

Ciu 45. Cho hai hinh vuong ABCD va ABEF cb canh bang 1, lan lugt nam trén hai mit phang
vudng goc v6i nhau. Goi S 1a diém ddi xing véi B qua duong thang DE. Thé tich cua khéi da dién
ABCDSEF bang

A. 7 B. 1
6 12
Cau 46. Xét cac s6 phic z=a+bi (a, beR) thoa man |z—4-3i|=+/5. Tinh P=a+b khi
|z+1-3i|+|z—1+i| dat gié tri 16n nhat.

A. P=10 B. P=4 C. P=6
Céu 47. Cho hinh lang try tam gidc déu ABC.A'B'C’ ¢6

C.g D.é
3 6

AB =23 va AA'=2. Goi M, N, P lan luot 14 trung
diém cua cac canh A'B’, A'C' va BC (tham khao hinh

vé& bén). Cosin cua goc tao boi hai mat phang (4B'C') B A
va (MNP) bang
A. 13 B. Vi3
65 65 ,
17413 1813 el
c.—= D. —> - A
65 65 Bl- { -

Ciu 48. Trong khong gian Oxyz, chobadiém 4(1;2;1), B(3;-1;1) va C(-L-1L1). Goi (S,) la mat
cAu c6 tim A, ban kinh béng 2; (Sz) va (S3) 13 hai mit cau c6 tam lan luot 1a B, C va ban kinh
déu bang 1. Hoi c6 bao nhiéu mit phang tiép xuc véi ca ba mit cau (S1 ), (S2 ), (S3 ) ?

A5 . B. 7 . C.6 D. 8
Cau 49. Xép ngau nhién 10 hoc sinh gdom 2 hoc sinh 16p 12A, 3 hoc sinh 16p 12B va 5 hoc sinh 16p
12C thanh mot hang ngang. Xac suat dé trong 10 hoc sinh trén khong ¢ 2 hoc sinh cing 16p dimg
canh nhau bang

giLE B. L c. b p. L
630 126 105 42

1
Cau 50. Cho ham s f (x) co dao ham lién tuc trén doan [0:1] thoamian £(1)=0, [[f'(x)]dr=7
0
1 1
va szf(x)dx =%. Tich phan If(x)dx bang
0 0
AL B. 1 c.’ D. 4
5 4

HET
Hay chic chdn vé&i bai toan dé trudre khi chay theo nhirng bai toan khé. Chat Iwong luén quan trong hon sé luwong.






